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 بياف صحفي 

 الإسرائيلي-طباعات الجمهور  الفلسطيني حوؿ ألدانيا وسياساتها تجاه الصراع الفلسطينيان
 

 2016( فبراير) شباط 10-14 

رغم الاعتًاف بتأييدىا لإسرائيل فإن للفلسطينيين انطباعات إيجابية تجاه ألدانيا 
نيا، أعظم من انطباعاتهم الإيجابية تجاه الولايات الدتحدة ويرغبون في رؤية ألدا

ومعها الاتحاد الأوروبي، تلعب دوراً أكبر في السياسية الدولية وفي صنع سلام 
 اسرائيلي-فلسطيني

 
ىذه ىي نتائج الاستطلاع الثاني حوؿ ألدانيا الذي أجراه الدركز الفلسطيني للبحوث السياسية   

. 2016( شباط )فبراير 14-10والدسحية في الضفة الغربية  وقطاع غزة في الفتًة ما بين 
يتناوؿ ىذا الاستطلاع لرموعة من القضايا منها انطباعات الجمهور حوؿ ألدانيا ومكانتها 
ودورىا في السياسة الدولية وفي عملية السلاـ وحوؿ علاقتها بفلسطين وإسرائيل مع مقارنة كل 

لسياسة ذلك بمكانة ودور كل من الولايات الدتحدة والاتحاد الأوروبي. كما يتناوؿ الاستطلاع ا
الألدانية تجاه موجة الذجرة الراىنة من الشرؽ الأوسط وحملة الانتخابات الرئاسية الأمريكية. تم 

 . 2014إجراء الاستطلاع الأوؿ حوؿ ألدانيا في كانوف أوؿ )ديسمبر( 
ابتدأ التحضير لإجراء الاستطلاع بنقاش في لرموعتين بؤريتين عقده الدركز الفلسطيني للبحوث 

. شارؾ عشرة رجاؿ في المجموعة الأولى 2016كانوف ثاني )يناير(   31والدسحية في السياسية 
وشاركت عشرة نساء في المجموعة الثانية. اشتملت المجموعتاف على فئات عمرية لستلفة تراوحت 

سنة ومن مستويات تعليمية لستلفة. كما اشتملت على معلمين  50إلى  20بين الأعمار من 
وسائق تكسي وموظفين من القطاعين الخاص والعاـ وموظفين من قطاع  وربات بيوت ومهنيين

الدنظمات غير الحكومية. ىدؼ النقاش في المجموعتين البؤريتين إلى تحديد طبيعة الأسئلة التي 
تدور في أذىاف الناس حوؿ ألدانيا وسياساتها الخارجية وسياستها تجاه اللاجئين وموقفها من 

ئيلي. كما ىدؼ النقاش لسماع أفكار الجمهور حوؿ حملة الإسرا-الصراع الفلسطيني
الانتخابات الأمريكية الراىنة. أسفر ىذا النقاش عن بلورة لرموعة من الأسئلة التي تم دلرها في 
ىذا الاستطلاع. كما ساىم النقاش في إلقاء الضوء لاحقاً على بعض النتائج التي أظهرىا 

 الاستطلاع. 
 ىذا الاستطلاع الجمهور في الدناطق الفلسطينية ويبل  حجمها تدثل العينة الدستخدمة في

منطقة تم اختيارىا عشوائياً.  127فراداً بالغاً . تم إجراء الدقابلات وجهاً لوجو في  1270
%. تتوزع العينة بالتساوي بين الرجاؿ والنساء وتشمل على خمس فئات 3بلغت نسبة الخطأ 

عاماً  39-30%(، 19عاماً ) 29-23%( 13) عاماً  22-18عمرية موزعة كما يلي: 
%(. تعكس العينة التوزيع 21%( وخمسين عاماً أو أكثر )20عاماً ) %40-49( 26)

%(، كما تعكس التوزيع في الددف 38%( وقطاع غزة )62الفعلي النسبي للسكاف في الضفة )
لوف بين %(. بلغت نسبة الذين لا يعم12%( والدخيمات )17%( والقرى والبلدات )71)

%  والعاملين في القطاع العاـ 30% وبلغت نسبة العاملين في القطاع الخاص 58أفراد العينة 
 %(،13شملت العينة على ثلاث مراحل تعليمية: الأميين وحملة الشهادة الابتدائية )%(. 12)
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تأسس الدركز الفلسطيني للبحوث السياسية والدسحية  
بحوث كمركز مستقل لل  2000في مطلع عاـ 

الأكاديدية ودراسات السياسات العامة. يهدؼ الدركز 
لتطوير وتقوية الدعرفة الفلسطينية في لرالات ثلاث: 
السياسات الفلسطينية الداخلية، التحليل الاستًاتيجي 
والسياسة الخارجية، البحوث الدسحية واستطلاعات 
الرأي العاـ.  يقوـ الدركز بالعديد من النشاطات 

د الدراسات والأبحاث الأكاديدية ذات البحثية: إعدا
العلاقة بالسياسات الفلسطينية الراىنة، إجراء بحوث 
مسحية حوؿ الدواقف السياسية والاجتماعية للمجتمع 
الفلسطيني، تشكيل لرموعات عمل لدراسة قضايا 
ومشاكل تواجو المجتمع الفلسطيني وصانع القرار ووضع 

ت والدوجزات حلوؿ لذا، وعقد الدؤتدرات والمحاضرا
الدتعلقة بشؤوف الساعة. إف الدركز الفلسطيني للبحوث 
ملتزـ بالدوضوعية والنػزاىة العلمية ويعمل على تشجيع 
وبلورة تفهم أفضل للواقع الفلسطيني الداخلي وللبيئة 

 الدولية في أجواء من حرية التعبير وتبادؿ الآراء.
ىو الثاني ضمن سلسلة   ىذا الاستطلاع

-حول ألدانيا والصراع الفلسطينياستطلاعات 
الإسرائيلي، وقد تم إجراء الاستطلاع بالتعاون مع 

 مؤسسة كونراد أديناور في رام الله
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% بأنها تستخدـ 52%(. قالت نسبة من 37%(، وحاملي شهادات من الكليات والجامعات )51الإعدادية والثانوية ) تالحاملين للشهادا
، % أنها تستخدمها على الأقل مرة في الأسبوع17الانتًنت ووسائل التواصل الاجتماعي مثل فيس بوؾ وتويتً بشكل يومي، وقالت نسبة من 

 %( أنها لا تستخدـ الانتًنت أو تستخدمها أحياناً فقط. 31قالت النسبة الدتبقية )و 
 

 تائج:  استنتاجات وملخصات للن
  4102وشباط )فبراير(  4102مقارنة بين كانون أول )ديسمبر( 

- الصراع الفلسطينيفيها ودورىا في السياسة الدولية و تشير النتائج إلى ارتفاع ملموس في الانطباعات الإيجابية عن ألدانيا وعن مكانت
التحول الإيجابي في  اىي الدسؤولة عن ىذراىنة من الشرق الأوسط الذجرة الن من المحتمل أن تكون الدعاملة الألدانية لدوجة الإسرائيلي. إ

 .الدانيلإالنظرة 
لكن بالرغم من ىذا تشير النتائج إلى أف الغالبية العظمى من الجمهور لديها انطباعاً إيجابياً عن ألدانيا وأف ربع الجمهور فقط لديو انطباعاً سلبياً. و 

يد من سياساتها فإف نظرة الجمهور للمستشارة الألدانية ميركل ليست بنفس القدر من الإيجابية حيث أف الانطباع الإيجابي عن الدولة وعن العد
من الفلسطينيين يعتبرونها مؤيدة لإسرائيل.  أكثر من الثلث بقليل لديهم انطباعاً إيجابياً عنها. وكانت المجموعات البؤرية قد أظهرت أف العديد 

الإسرائيلية ويرى حوالي النصف أف السياسة الألدانية -الجمهور تحفظات حوؿ بعض جوانب العلاقة الألدانية كذلك تشير النتائج إلى أف لدى
 إلى منحازة لإسرائيل. ومع ذلك، فإف مقارنة للنتائج الراىنة مع تلك التي حصلنا عليها في الاستطلاع الأوؿ قبل حوالي أربعة عشر شهراً تشير

الإسرائيلي. إف من الدرجح أف -طينيين حوؿ ألدانيا ومكانتها ودورىا في السياسة الدولية وفي الصراع الفلسطينيتحسن واضح في انطباعات الفلس
 ىي الدسؤولة عن ىذا التغيير الإيجابي. ،السياسة الألدانية تجاه موجة الذجرة الراىنة من الشرؽ الأوسط، كما نشير أدناه

ات الإيجابية عن ألدانيا من حوالي النصف إلى أكثر من الثلثين. وجدنا في الإجابات على أسئلة أخرى تشير النتائج إلى زيادة كبيرة في الانطباع
 ةطاً في السياسانشأكثر ( في نسبة الذين يرغبوف في رؤية ألدانيا تلعب دوراً 1سألناىا في الجولتين ارتفاعاً في الدواقف الإيجابية في ستة موضوعات: )

( في نسبة الاعتقاد بأف ألدانيا 3لاعتقاد بأف الحكومة الألدانية ملتزمة بالعمل لضو سلاـ دائم بين الإسرائيليين والفلسطينيين، )في نسبة ا( 2الدولية، )
( في نسبة الذين اختاروا ألدانيا 5( في نسبة الدعتقدين بأف علاقة ألدانيا بفلسطين ىي الأفضل، )4وسيط نزيو بين الفلسطينيين والإسرائيليين، )

د حق الفلسطينيين في دولة ( في نسبة الاعتقاد بأف الحكومة الألدانية تؤي6)و أف تكوف علاقتها بفلسطين ىي الأقوى،في لتكوف الدولة التي يرغبوف 
( الاعتقاد 1) إلى الطفاض بسيط في نسبة الانطباع الإيجابي عن الدستشارة ميركل. وبقيت ثلاثة أمور بدوف تغيير: أيضاً  النتائج تشير لكن. مستقلة

( الاعتقاد بأف 3( الاعتقاد بأنو بسبب المحرقة فإف العلاقة بين ألدانيا وإسرائيل ستبقى علاقة خاصة، و)2بأف ألدانيا تؤيد حق اسرائيل في الوجود، )
 ألدانيا ستؤيد إسرائيل دائماً بسبب المحرقة.

 
 ألدانيا وفلسطين

 ون حوالي الثلثين يوافقون على القول بأنو بسبب المحرقة فإنإالفلسطينية بأنها قوية بل -يةتصف النسبة الأكبر من الجمهور العلاقة الألدان
 ينبغي أن تكون العلاقة بين ألدانيا وفلسطين علاقة خاصة.

ظر الأغلبية بإيجابية للدعم يرتكز الانطباع الفلسطيني الإيجابي عن ألدانيا والشعب الألداني إلى عدة منطلقات. ترى الأغلبية أف ألدانيا دولة راقية وتن
ف حوالي الثلثين يوافقوف إالفلسطينية بأنها قوية، بل -الدالي والفني الألداني للسلطة وللشرطة الفلسطينية. كذلك تصف النسبة الأكبر العلاقة الألدانية

 على القوؿ بأنو بسبب المحرقة ينبغي أف يكوف لفلسطين وألدانيا علاقات خاصة. 
ر بإيجابية للأقواؿ الدنسوبة للمستشارة ميركل التي ترى في الدستوطنات عملًا مضراً ومناقضاً للتسوية القائمة على حل الدولتين.  إف الجمهور ينظ

 ة بألدانياكذلك تعتقد نسبة تبل  الثلثين بأف ألدانيا تؤيد حق الفلسطينيين في دولتهم الدستقلة وترى الأغلبية أنو يدكن للسلطة الفلسطينية الثق
 والاعتماد عليها.

 
 الإسرائيلية-العلاقات الألدانية

 الإسرائيلية بأنها قوية.-يعتقد معظم الفلسطينيين أن ألدانيا تؤيد حق إسرائيل في الوجود وتصف نسبة تفوق الثلثين العلاقة الألدانية
الإسرائيلية تقوـ على أساس الدصالح الدشتًكة. -علاقات الألدانيةف أغلبية كبيرة تعتقد أف الإترى الأغلبية أف ألدانيا تؤيد حق اسرائيل في الوجود، بل 

الإسرائيلية( -أصغر بكثير )لشا ىي في الحالة الألدانيةالفلسطينية بأنها قوية؛ كما أف نسبة -قل بكثير تصف العلاقات الألدانيةفي الدقابل، فإف نسبة أ
 لدصالح الدشتًكة.الفلسطينية تقوـ على أساس ا-تعتقد أف العلاقات الألدانية
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 ألدانيا وإسرائيل

ل تعتقد نسبة تقتًب من النصف أن السياسة الألدانية منحازة لصالح إسرائيل. كما أن نسبة مشابهة تنتقد الدساعدات الألدانية لإسرائيل، ب
 وترى أنها تساىم في تقوية الاحتلال الإسرائيلي.

انية تجاه اسرائيل. تعتقد نسبة تبل  حوالي النصف أف السياسة الألدانية منحازة لإسرائيل الفلسطيني من بعض أوجو السياسة الألد يتحفظ الجمهور
تنظر بعدـ  وترى نسبة مشابهة أف الدساعدات الألدانية لإسرائيل تساىم في تقوية الاحتلاؿ الإسرائيلي للأراضي الفلسطينية؛ بل إف الغالبية العظمى

إلى اسرائيل. يرى حوالي نصف الجمهور أنو نظراً للمحرقة فإف علاقة ألدانيا بإسرائيل ستبقى  ،في ذلك الغواصاتارتياح لنقل الأسلحة الألدانية، بما 
 علاقة خاصة أو متميزة.

ثلاث  تناوؿ الاستطلاع انطباعات الجمهور حوؿ الولايات الدتحدة والشعب الأمريكي وقارف بين مواقف الجمهور من ألدانيا والولايات الدتحدة في
على عشرة مسألة. تشير النتائج إلى أف موقف الجمهور يديل لإعطاء الأفضلية لألدانيا في عشرة من ىذه الدسائل فيما تحصل الولايات الدتحدة 

 علامة أعلى في مسألتين وتتعادؿ الدولتاف في مسألة واحدة.

 ألدانيا والولايات الدتحدة

من  عاليةتعتقد نسبة كما ارجية الألدانية مقارنة بالسياسة الخارجية للولايات الدتحدة.  أكبر تجاه السياسة الخ للفلسطينيين انطباع إيجابي
لكن نسبة أكبر ترى الإسرائيلي. -السلام الفلسطينيبالعمل من أجل الحكومة الأمريكية  أكثر من الفلسطينيين أن الحكومة الألدانية ملتزمة

 بة الاعتقاد أن ألدانيا مؤيدة لإسرائيل.أن الولايات الدتحدة مؤيدة لإسرائيل مقارنة بنس
شعب تشير النتائج إلى أف نسبة الانطباعات الفلسطينية الإيجابية تجاه الشعب الألداني تبل  حوالي ضعف نسبة الانطباعات الإيجابية تجاه ال

 وففلسطينيين والإسرائيليين فإف النصف فقط يعتقدالأمريكي، وفيما تعتقد نسبة تبل  حوالي الثلثين أف الشعب الألداني يؤيد عملية السلاـ بين ال
الإسرائيلي -أف الشعب الأمريكي يؤيد عملية السلاـ. تعتقد نسبة أكبر بكثير أف الحكومة الألدانية ملتزمة بالعمل من أجل السلاـ الفلسطيني

 تعتقد أف ألدانيا ووسيط نزيوو مقارنة بالولايات الدتحدة. مقارنة بنسبة الاعتقاد بأف الحكومة الأمريكية ملتزمة بذلك. كذلك، فإف نسبة أعلى بكثير
لحكومة الأمريكية. وعندما طلبنا من الجمهور انتقاء با في دولتهم الدستقلة مقارنة تعتقد نسبة أعلى أف الحكومة الألدانية تؤيد حق الفلسطينيين

نشاطاً في الوساطة بين الفلسطينيين الأوروبي وألدانيا( للعب دور أكثر طرؼ من بين أربعة أطراؼ )الولايات الدتحدة والأمم الدتحدة والاتحاد 
الألدانية بأنها قوية مقارنة بالعلاقات -والإسرائيليين حصلت ألدانيا على مرتبة أفضل من الولايات الدتحدة. تصف نسبة أعلى العلاقات الفلسطينية

أنو يدكن  وفكن للسلطة الفلسطينية الثقة بألدانيا والاعتماد عليها فإف الربع فقط يعتقدالأمريكية. كذلك، بينما تعتقد الأغلبية أنو يد-الفلسطينية
 أكثرالفلسطينية غير مستقرة، فإف نسبة -الثقة بالولايات الدتحدة أو الاعتماد عليها. أخيراً، فيما ترى نسبة تبل  الربع فقط بأف العلاقات الألدانية

 الأمريكية غير مستقرة.-لفلسطينيةمن الثلث بكثير ترى أف العلاقات ا
 لكن رأي الجمهور في مسألتين أخريتين اتخذ منحى آخر حيث رأت نسبة أعلى بكثير أف الولايات الدتحدة تؤيد حق اسرائيل في الوجود مقارنة

الإسرائيلية بأنها قوية مقارنة -يكيةبنسبة الاعتقاد بأف ألدانيا تؤيد حق اسرائيل في الوجود. كذلك، فإف نسبة أعلى بكثير تصف العلاقات الأمر 
فرؽ في رأي الجمهور من حيث تحديد الجهة التي تلعب الدور الأكبر في  الإسرائيلية قوية. أخيراً نرى أنو لا-بالنسبة التي ترى العلاقات الألدانية

 تلعب الدور الأساس.  التي ة أف الحكومة ىيرى نسبة مشابهتتشكيل السياسة بين فلسطين وكل من ألدانيا والولايات الدتحدة، ففي الحالتين 
 

 ألدانيا والاتحاد الأوروبي:

تحصل ألدانيا على تقدير أكثر إيجابية من الاتحاد الأوروبي في كافة الدسائل، ولكن عند السؤال عن الوسيط الدفضل بين إسرائيل 
 أولاً وألدانيا ثانيا. والفلسطينيين من بين أربعة وسطاء فإن نسبة أكبر تختار الاتحاد الأوروبي

نيين أكثر أجرى الاستطلاع مقارنة بين انطباعات الجمهور عن ألدانيا مقارنة بالاتحاد الأوروبي في عدة مسائل. تظهر النتائج أف انطباعات الفلسطي
تحاد الأوروبي من حيث اختيار الفلسطينيين للدولة . تأتي ألدانيا في مقدمة دوؿ الاودولومقارنة بمعظم تجاه ألدانيا مقارنة بالاتحاد الأوروبي كلو  ةإيجابي

بكل من  الأوروبية التي يرغبوف أف تكوف لذا العلاقات الأفضل مع فلسطين ويتبعها فرنسا. تعتقد نسبتين شبو متطابقتين بأنو يدكن لفلسطين الثقة
يا وسيط نزيو وذلك مقارنة بنسبة الاعتقاد بأف الاتحاد الأوروبي وسيط ألدانيا والاتحاد الأوروبي والاعتماد عليهما. وترى نسبة أكبر قليلًا بأف ألدان

الإسرائيلي مشابو لدوقف الاتحاد الأوروبي من حيث -نزيو. بينما تشير النتائج إلى أف النسبة الأكبر تعتقد أف موقف ألدانيا من الصراع الفلسطيني
ضل من موقف الاتحاد الأوروبي فيما تعتقد نسبة ضئيلة فقط أف موقف ألدانيا أسوء من عدالتو، فإف نسبة تفوؽ الثلث تعتقد أف الدوقف الألداني أف

فإف الاتحاد الأوروبي يأتي في الدقدمة  ،موقف الاتحاد الأوروبي. ولكن عند السؤاؿ عن الوسيط الدفضل بين اسرائيل وفلسطين من بين أربعة أطراؼ
 كبر للسياسة الألدانية تجاه اللاجئين مقارنة بسياسة الاتحاد الأوروبي.يتبعو ألدانيا. أخيراً ينظر الجمهور بإيجابية أ
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 ألدانيا والدوجو الراىنة من اللاجئين:

لأغلبية أنو سيكون تقول الغالبية العظمى أن انطباعها عن ألدانيا اليوم أكثر إيجابية نتيجة للسياسة الألدانية الراىنة تجاه اللاجئين؛ وترى ا
 يجابي على ألدانيا كدولة.ا للاجئين تأثير

اسة الألدانية سألنا الجمهور عن رأيو في السياسة الألدانية تجاه اللاجئين من بلداف الشرؽ الأوسط. تشير النتائج إلى أف الغالبية العظمى تؤيد السي
طباعها عن ألدانيا قد أصبح أكثر إيجابية التي تسمح بدخوؿ اللاجئين إليها من سوريا وغيرىا من بلداف الشرؽ الأوسط وتقوؿ نسبة مشابهة اف ان

مسؤولية أخلاقية لقبوؿ اللاجئين من تلك الدنطقة. وترى  لدانيالأنتيجة لذلك. تعتقد نسبة تبل  الثلثين أنو بسبب دورىا في الشرؽ الأوسط فإف 
بر عن موقف أكثر إنسانية من موقف معظم الدوؿ أغلبية كبيرة أف السياسة الألدانية ىذه )وكذلك سياسة الاتحاد الأوروبي( تجاه اللاجئين يع

أثر إيجابي على . وتعتقد الأغلبية أف اللاجئين سيتًكوف أثراً إيجابياً على ألدانيا وترى الأغلبية أيضاً اف استيعاب اللاجئين في ألدانيا سيكوف لو ربيةعال
عتقد أف استيعاب اللاجئين سيكوف لو أثر إيجابي لشاثل على العلاقات الفلسطينية. في الدقابل، فإف نسبة تقل عن الربع ت-العلاقات الألدانية

 الإسرائيلية، بل تعتقد النسبة الأكبر أنو سيكوف لذذا الاستيعاب أثر سلبي على تلك العلاقة.-الألدانية
 

 الانتخابات الرئاسية الأمريكية:

افسين في الانتخابات الرئاسية الأمريكية وأن الأغلبية ترى أنو لا يوجد تشير النتائج إلى أن نسبة من الجمهور لا تعرف معظم الدرشحين الدتن
 الإسرائيلية.-فرق بين رئيس أمريكي ديدقراطي أو جمهوري عندما يتعلق الأمر بعملية السلام أو بالعلاقة الفلسطينية

ىيلاري كلينتوف ىي  تضئيلة بمعظم الدرشحين حيث كان سألنا الجمهور عن رأيو في الانتخابات الرئاسية الأمريكية. أظهرت النسبة الأكبر معرفة
رة الأكثر شهرة يتبعها في ذلك جيب بوش. ينظر حوالي خمس الجمهور بإيجابية إلى كلينتوف فيما يحصل بقية الدرشحين على نسبة ضئيلة من النظ

الدولة الإسلامية )أو داعش( يتبعها  ستكوفيات الدتحدة الإيجابية. ترى النسبة الأكبر أف القضية الرئيسية الأولى في السياسة الخارجية للولا
الفلسطيني والدوضوع النووي الإيراني. لكن معظم الفلسطينيين يفضلوف أف يضع الرئيس الأمريكي الجديد بعد انتخابو الدسألة -الدوضوع الإسرائيلي

الأمريكية فإنو -و عندما يتعلق الأمر بعملية السلاـ وبالعلاقات الفلسطينيةالأغلبية أنالإسرائيلية وعملية السلاـ على قمة أولوياتو. ترى -الفلسطينية
عندما يتعلق لا فرؽ بين رئيس ديدقراطي وآخر جمهوري. مع ذلك، ترى نسبة تبل  الربع أف رئيساً ديدقراطياً سيكوف أفضل من رئيس جمهوري 

رفض الأغلبية الساحقة الدوقف الذي عبر عنو الدرشح دونالد ترامب والذي يدعو الفلسطينية. ت-عملية السلاـ والعلاقات الأمريكية الأمر بمسألتي
الأغلبية على الدوقف الذي عبرت عنو الدرشحة كلينتوف الذي يدعو لبذؿ جهد  توافقإلى منع الدسلمين من دخوؿ الولايات الدتحدة. في الدقابل، 

لنتيجة الدفضلة لذلك ىي حل الدولتين. أخيراً، ترى الأغلبية الساحقة أف للجالية الإسرائيلي والقائل بأف ا-مستمر لتحقيق السلاـ الفلسطيني
الأمريكية نفوذ العربية الأمريكية نفوذ ضئيل في السياسة الخارجية للولايات الدتحدة فيما تقوؿ نسبة تفوؽ ثلاثة أرباع الجمهور أف للجالية اليهودية 

 فعاؿ. 

 

 قطاع غزة والضفة الغربية:

ن الضفة الغربية انطباعاً إيجابيا تجاه ألدانيا أكثر مما يظهره سكان قطاع غزة، لكن نسبة أكبر في قطاع غزة مقارنة بالضفة الغربية يظهر سكا
 تعتقد أن الدانيا وسيط نزيو.

يل سكاف الضفة أكثر من سكاف ألدانيا لشا لدى سكاف قطاع غزة. كما يد سكاف الضفة الغربية انطباعاً أكثر إيجابية تجاهلتشير النتائج إلى أف 
 بين أف نسبة أكبر من الدفاجئالإسرائيلي أفضل من موقف دوؿ أوروبية أخرى. لكن -القطاع للاعتقاد بأف الدوقف الألداني من الصراع الفلسطيني

نساء. كذلك للرجاؿ انطباع أكثر إيجابية لشا ر إيجابية تجاه ألدانيا لشا تظهر الثسكاف القطاع تعتقد أف ألدانيا وسيط نزيو. ويظهر الرجاؿ انطباعاً أك
وىم أكثر اعتقاداً بأف الحكومة الألدانية  لدى النساء تجاه الدستشارة ميركل. كذلك يظهر الرجاؿ موقفاً إيجابياً أكبر تجاه السياسة الخارجية الألدانيا

ؿ يديلوف أكثر من النساء للاعتقاد بأف ألدانيا منحازة إلى جانب أف الرجا الدفاجئلكن  .تعمل بجد من أجل سلاـ دائم وأف ألدانيا ووسيط نزيوو
انيا إسرائيل. كما تظهر النتائج أف الذين يستخدموف الإنتًنت ووسائل التواصل الاجتماعي بشكل يومي يظهروف انطباعاً اكثر إيجابية تجاه الد

يجابية أكبر للسياسة الخارجية الألدانية ولدوقف ألدانيا من الدولة والدستشارة ميركل من الذين لا يستخدموف الإنتًنت. كما أنهم ينظروف بإ
الأقل تعليماً، لكنهم في الوقت ذاتو يديلوف أقل من الأقل تعليماً  اكثر لشا يحملإيجابية تجاه ألدانيا وميركل  اً الفلسطينية. يحمل الأكثر تعليماً مواقف
كثر تعليماً يديلوف للاعتقاد بأف سياسة ألدانيا منحازة لصالح اسرائيل. لا يبدو أف العمر يلعب دوراً بل إف الأ ؛للنظر لألدانيا على أنها ووسيط نزيوو

يديلوف أكثر من غيرىم لاختيار ألدانيا بدلًا من الاتحاد الأوروبي أو الولايات  ،ىاما في تشكيل الدواقف من ألدانيا مع أف الأصغر سناً، أو الشباب
. مع ذلك، فإف الشباب يديلوف أقل من كبار السن للاعتقاد بأنو بسبب المحرقة فإف والإسرائيليين بر كوسيط بين الفلسطينيينالدتحدة لتلعب دوراً أك

 ألدانيا ستؤيد إسرائيل دائماً. 
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  :بالتفصيلالنتائج 
 ( انطباعات الجمهور عن ألدانيا والشعب الألداني:0)

 69%  أف لديهم انطباع إيجابي  %53ديهم انطباع غير إيجابي. في الدقابل، تقوؿ نسبة من % ل26لديهم انطباع إيجابي عن ألدانيا و
% أف 49(  قالت نسبة من 2014في كانوف أوؿ )ديسمبر  ،% تقوؿ أف لديهم انطباع غير إيجابي41عن الاتحاد الأوروبي ونسبة من 

% أف لديهم انطباع إيجابي عن 53ير إيجابي وقالت نسبة من % أف لديهم انطباع غ33لديهم انطباع إيجابي عن ألدانيا وقالت نسبة من 
 % أف لديهم انطباع غير إيجابي.35الاتحاد الأوروبي وقالت نسبة من 

 70أف لديهم انطباع 35من  ةفي الدقابل، تقوؿ نسب .% لديهم انطباع غير إيجابي19% لديهم انطباع إيجابي عن الشعب الألداني و %
% فقط أف لديهم انطباع إيجابي عن 11% يقولوف أف لديهم انطباع غير إيجابي. تقوؿ نسبة من 62كي وإيجابي عن الشعب الأمري

 % أف لديهم انطباع غير إيجابي.88الشعب الإسرائيلي وتقوؿ نسبة من 

  اع غير % أف لديهم انطب36% فقط أف لديهم انطباع إيجابي عن ألصيلا ميركل وتقوؿ نسبة من 35من جانب آخر تقوؿ نسبة من
في كانوف أوؿ )ديسمبر(  .انطباعها لعدـ معرفتها الكافية بالدستشارة الألدانية أو رفضها الإجابةعن % 30نسبة من  تعبرإيجابي فيما لم 

% أف لديهم انطباع غير إيجابي فيما لم تعبر 32% أف لديهم انطباعاً إيجابياً عن ميركل وقالت نسبة من 37قالت نسبة من  2014
 % عن انطباعها.32 نسبة من

 أنها توافق مع العبارة القائلة بأف وألدانيا دولة راقيةو  وقالت نسبة 51قالت نسبة من  :عندما طلبنا من الجمهور الاختيار بين عبارتين %
ع الجملتين فيما % أنها توافق م26% أنها توافق مع العبارة القائلة بأنو ويوجد الكثير من العنصرية في ألدانياو وقالت نسبة من 16من 

 % أنها لا توافق مع الجملتين.3قالت نسبة من 

 أنها توافق مع العبارة القائلة بأف والدنتجات الألدانية ىي29قالت نسبة من  :طلبنا من الجمهور الاختيار بين عبارتين أخريتين % 
% أنها توافق مع العبارتين وقالت 36نسبة من  % أف والدنتجات الألدانية ىي الأغلىو  وقالت19ن الأفضل في العالمو وقالت نسبة م

 % أنها لا توافق مع العبارتين.8نسبة من 

  وجاءت بعدىا ميونخ 38% من الجمهور اسم مدينة ألدانية واحدة على الأقل حيث ذكرت برلين نسبة بلغت 70يعرؼ حوالي %
 .%6بلغت % ثم فرانكفورت وىامبورغ حيث ذكرت كل منها نسبة 12حيث ذكرتها نسبة من 

 

 الإسرائيلي:-( مكانة ودور ألدانيا في السياسة الدولية وفي الصراع الفلسطيني4)

 45فقط لديهم انطباع إيجابي 12% لديهم انطباع غير إيجابي. في الدقابل 42% لديهم انطباع إيجابي عن سياسة ألدانيا الخارجية و %
 إيجابي.% لديهم انطباع غير 84عن السياسة الخارجية الأمريكية و

  أنها تريد أف تلعب 20% يرغبوف في رؤية ألدانيا تلعب دوراً أكثر نشاطاً في السياسة الدولية فيما تقوؿ نسبة من 60رغم ذلك فإف %
% فقط أنها ترغب في رؤية ألدانيا تلعب دوراً أكثر نشاطاً في 52قالت نسبة من  2014دوراً أقل نشاطاً. في كانوف أوؿ )ديسمبر( 

 % أنها تريد أف تلعب دوراً أقل نشاطاً.17لدولية وقالت نسبة من السياسة ا

 59سلاـ دائم بين الإسرائيليين والفلسطينيين.  أجل % لا يوافقوف على القوؿ بأف الحكومة الألدانية ملتزمة بالعمل من34% يوافقوف و
كومة الأمريكية ملتزمة بالعمل من أجل التوصل % على القوؿ بأف الح64نسبة من ولا توافق % فقط 33في الدقابل، توافق نسبة من 

% لا توافق على القوؿ بأف الحكومة 78% فقط توافق ونسبة 20لسلاـ دائم بين الفلسطينيين والإسرائيليين، كما أف نسبة من 
ؿ بأف السلطة % على القو 29لا توافق نسبة من و % 69الإسرائيلية ملتزمة بالعمل من اجل سلاـ دائم؛ وأخيراً، توافق نسبة من 

أف الحكومة الألدانية  % فقط46اعتقدت نسبة من  2014في كانوف أوؿ )ديسمبر(  .الفلسطينية ملتزمة بالعمل من أجل سلاـ دائم
 % أنها لا تعتقد بذلك.37والإسرائيليين وقالت نسبة من  عمل من أجل سلاـ دائم بين الفلسطينيينملتزمة بال

 68ى أف معظم الشعب الألداني يؤيد السلاـ بين الفلسطينيين والإسرائيليين. في الدقابل توافق نسبة % لا يوافقوف عل24% يوافقوف و
% يوافقوف 30والإسرائيليين؛ و % على أف الشعب الأمريكي يؤيد السلاـ بين الفلسطينيين48% فقط ولا توافق نسبة من 47من 
% على أف 41% ولا توافق نسبة من 65ـ؛ وأخيراً توافق نسبة من % لا يوافقوف على أف معظم الشعب الإسرائيلي يؤيد السلا66و

 معظم الشعب الفلسطيني يؤيد السلاـ.

  والإسرائيليين. في الدقابل، توافق نسبة  وسيط نزيوو بين الفلسطينيين% على أف ألدانيا و41% ولا توافق نسبة من 49توافق نسبة من
%  47%  ولا توافق نسبة من 46وتوافق نسبة من  ،ت الدتحدة ووسيط نزيوو% على أف الولايا75% ولا توافق نسبة من 21من 

% على أف 68% ولم توافق نسبة من 28وافقت نسبة من  2014على الأف الاتحاد الأوروبي ووسيط نزيوو. في كانوف أوؿ )ديسمبر( 
 والإسرائيليين. ألدانيا ووسيط نزيوو بين الفلسطينيين
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 ( 31نسبة الأكبر )أي الوالإسرائيليين، اختارت  و فيمن يريد أف يلعب دور الوسيط بين الفلسطينيينعندما سألنا الجمهور عن رأي%
% فقط الولايات 8% الأمم الدتحدة، واختارت نسبة من 24% ألدانيا، واختارت نسبة من 26الاتحاد الأوروبي، واختارت نسبة من 

 الدتحدة.

 مع العبارة القائلة بأف و الإحساس الألداني بالذنب تجاه اليهود 34وافقت نسبة من  :ينعندما طلبنا من الجمهور الاختيار بين عبارت %
الألداني بالذنب تجاه اليهود يزيد  % مع العبارة القائلة بأف والإحساس18يؤثر على سياسة ألدانيا تجاه اسرائيلو فيما وافقت نسبة من 

% 15% أنها توافق مع العبارتين، وقالت نسبة من 22وقالت نسبة من و سرائيليين والإ من رغبة ألدانيا في التوصل لسلاـ الفلسطينيين
 أنها لا توافق مع العبارتين.

 مع العبارة القائلة باف والدساعدات الألدانية لإسرائيل 47وافقت نسبة من  :وعندما طلبنا من الجمهور الاختيار بين عبارتين اخريتين %
% مع العبارة القائلة بأف والدساعدات الألدانية لفلسطين تعزز من فرص إنهاء الاحتلاؿو 15من  تعزز الاحتلاؿو فيما وافقت نسبة

 % أنها لا توافق مع العبارتين.11% أنها توافق مع العبارتين، وقالت نسبة من 20وقالت نسبة من 

 48أف السياسة الألدانية 38ا تقوؿ نسبة من صالح إسرائيل فيمتجاه إسرائيل وفلسطين منحازة ل % يعتقدوف بأف السياسة الألدانية %
 % أنها منحازة لصالح فلسطين. 8لزايدة تجاه الطرفين وقالت نسبة من 

 48أف السياسة الألدانية 38صالح إسرائيل فيما تقوؿ نسبة من تجاه إسرائيل وفلسطين منحازة ل % يعتقدوف بأف السياسة الألدانية %
 % أنها منحازة لصالح فلسطين.8 لزايدة تجاه الطرفين وقالت نسبة من

  ث عدالتها تجاه الصراع % أف الدوقف الألداني مشابو للمواقف التي يتخذىا دوؿ الاتحاد الأوروبي الأخرى من حي44تعتقد نسبة من
نسبة من أف الدوقف الألداني أكثر عدالة من مواقف دوؿ الاتحاد الأخرى وتقوؿ تعتقد % 36الإسرائيلي، لكن نسبة من -الفلسطيني

 % أف موقف ألدانيا أقل عدالة من مواقف دوؿ الاتحاد الأخرى.12

 ىقالت الغالبية العظم .قدمنا للمجيبين بضعة حقائق عن ألدانيا وسألناىم عما إذا جعلتهم تلك الحقائق أكثر أـ أقل قبولًا لألدانيا 
د سلمت لإسرائيل خمس غواصات خلاؿ العقد الداضي انيا ق%( أف انطباعها عن ألدانيا قد أصبح أقل إيجابية عند سماعهم بأف ألد89)

% اف انطباعها قد أصبح أكثر إيجابية تجاه 86% اف انطباعها قد أصبح أكثر إيجابية. في الدقابل، قالت نسبة من 8وقالت نسبة من 
مبل   2015ة الفلسطينية في عاـ أنو قد أصبح أقل إيجابية عند سماعهم بأف ألدانيا قد قدمت للسلط %12من  ألدانيا وقالت نسبة

% أكثر إيجابية 86مليوف يورو تم إنفاؽ معظمها على مشاريع تطويرية كبناء الددارس والبنية التحتية. كذلك أصبح انطباع  215
ور مثل قراءة % أقل إيجابية بعد سماعهم بأف الدانيا تدعم عمل الشرطة الفلسطينية من خلاؿ التدريب والدعونة الفنية في أم11وانطباع 

% أقل إيجابية بعد سماعهم بأف 40% أصبح أكثر إيجابية وأصبح انطباع نسبة من 53البصمات وغيرىا. كما أف انطباع نسبة من 
 ألدانيا قد وافقت على خطط لتقديم دعم عسكري لمحاربة الدولة الإسلامية )أو داعش(.

 ألناىم إف كانت ىذه التصريحات قد جعلت انطباعهم أكثر أو أقل إيجابية. قرأنا للمجيبين أيضاً بعض التصريحات للمستشارة ميركل وس
% أنو قد أصبح أكثر إيجابية بعد سماعهم 10% أف انطباعها عن ميركل قد أصبح أقل إيجابية وقالت نسبة من 86قالت نسبة من 

% أف انطباعها قد 81ودىا. كذلك، قالت نسبة من لقولذا بأف تأييد ألدانيا لأمن إسرائيل ىو جزء من إيداف ألدانيا الوطني وسبب لوج
% أنو قد أصبح أكثر إيجابية بعد سماعهم لقولذا بأف ألدانيا تقوـ ببيع السلاح لإسرائيل وأف لديها 15أصبح أقل إيجابية وقالت نسبة من 

% أف 71لدقابل، قالت نسبة من في ا .التزاـ خاص بتأييد إسرائيل ولكنها في نفس الوقت مصممة على ضرورة قياـ دولة فلسطينية
% أنو قد أصبح أقل إيجابية بعد سماعهم لتصريح ميركل بأف الدستوطنات 25انطباعها قد أصبح أكثر إيجابية وقالت نسبة من 

 الإسرائيلية ضارة لحل الدولتين.

 

 :ألدانيا وإسرائيل( 3)

 54% ولا توافق نسبة من 69لوجود. في الدقابل، توافق نسبة من % لا يوافقوف على أف ألدانيا تؤيد حق إسرائيل في ا41يوافقوف و %
% أف الدانيا 55اعتقدت نسبة من  2014% على أف الولايات الدتحدة تؤيد حق اسرائيل في الوجود. في كانوف أوؿ )ديسمبر(  30

 %.32تؤيد حق اسرائيل في الوجود ولم تعتقد بذلك نسبة بلغت آنذاؾ 

  بأنها10 % بأنها ضعيفة وقالت نسبة من16 الإسرائيلية بأنها قوية فيما تصفها نسبة من-لدانية% العلاقة الأ68تصف نسبة من % 
% بأنها 3من  الإسرائيلية بأنها قوية وتصفها نسبة-% العلاقة الأمريكية94ضعيفة. في الدقابل، تصف نسبة من  ليست قوية وليست

 ة.% بأنها ليست قوية وليست ضعيف2ضعيفة؛ وقالت نسبة من 

  أف 43% أنو بسبب المحرقة فإف العلاقة بين إسرائيل وألدانيا ستكوف دائماً علاقة خاصة فيما تعتقد نسبة من 47تعتقد نسبة من %
% 47قالت نسبة من  2014الداضي ليس لو علاقة بالدستقبل ولن يكوف لو تأثير على العلاقة بين البلدين. في كانوف أوؿ )ديسمبر( 

% أف الداضي 34 نلتاريخية الداضية فإف العلاقة بين ألدانيا وإسرائيل ستبقى دائماً علاقة خاصة فيما قالت نسبة مأنو بسبب الأحداث ا
 ليس لو علاقة بالدستقبل ولن يكوف لو تأثير على العلاقة بين البلدين.
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  أف المحرقة ليست السبب الرئيسي لتأييد % 48% أف ألدانيا ستؤيد إسرائيل دائماً بسبب المحرقة فيما تقوؿ نسبة من 43تقوؿ نسبة من
فيما قالت نسبة  المحرقة% أف الدأنيا ستؤيد إسرائيل دائماً بسبب 42قالت نسبة من  2014ألدانيا لإسرائيل. في كانوف أوؿ )ديسمبر( 

 % أف المحرقة ليست السبب الرئيسي للتأييد الألداني لإسرائيل.38من 

  أنها تقوـ على أساس 15الألدانية قائمة على مصالح مشتًكة فيما تعتقد نسبة من -ةرائيليالإس% أف العلاقة 70تعتقد نسبة من %
 % أنها تقوـ على اساس قيم مشتًكة.3% أنها تقوـ على أساس مستقبل مشتًؾ، وتعتقد نسبة من 8تاريخ مشتًؾ، وتعتقد نسبة من 

  العلاقة بأنها قوية، وتصفها نسبة من 17ة فيما تصف نسبة من الألدانية غير مستقر -% أف العلاقة الإسرائيلية24تعتقد نسبة من %
 % بأنها ىشة.6% بأنها علاقة صداقة، وتصفها نسبة من 14

 
 ( ألدانيا وفلسطين:2)

  بأنها 21% بأنها ضعيفة وتصفها نسبة من 33% العلاقة بين ألدانيا وفلسطين بأنها قوية وتصفها نسبة من 42تصف نسبة من %
% فقط العلاقة بين الولايات الدتحدة وفلسطين بأنها قوية فيما تصفها 16يست ضعيفة. في الدقابل، تصف نسبة من ليست قوية ول

-% العلاقة الفلسطينية7% بأنها ليست قوية ولا ضعيفة. وتصف نسبة من 17% بأنها ضعيفة، وتصفها نسبة من 65نسبة من 
 % بأنها ليست قوية ولا ضعيفة.12ضعيفة وتصفها نسبة من % بأنها 80الإسرائيلية بأنها قوية وتصفها نسبة من 

  أفضل العلاقات مع فرنسا وقالت نسبة من  % أنو من بين دوؿ الاتحاد الأوروبي فإف لفلسطين15في سؤاؿ مفتوح قالت نسبة من
لاتحاد الأوروبي ينبغي % أنو من دوؿ ا30ولكن في سؤاؿ مغلق قالت نسبة من  .% أف أفضل العلاقات ىي بين فلسطين وألدانيا14

، 2014% أنها ينبغي أف تكوف مع فرنسا. في كانوف أوؿ )ديسمبر( 20أف تكوف علاقة فلسطين الأفضل مع ألدانيا وقالت نسبة من 
% أنو ينبغي أف تكوف العلاقة مع ألدانيا الأفضل تتبعها 25% قالت بأف علاقة فلسطين الأفضل ىي مع ألدانيا وقالت نسبة من 12
 %.20ا بنسبة فرنس

  على أف الحكومة الألدانية تؤيد حق الفلسطينيين في دولة مستقلة. في الدقابل، وافقت 28% ولم توافق نسبة من 66وافقت نسبة من %
مستقلة. كذلك وافقت % على أف الحكومة الأمريكية تؤيد حق الفلسطينيين في دولة 63% فقط ولم توافق نسبة من 34نسبة من 
% على أف اسرائيل تؤيد حق الفلسطينيين في دولة مستقلة. في كانوف أوؿ )ديسمبر( 75ط ولم توافق نسبة من % فق23نسبة من 
% فقط على أف الحكومة الألدانية تؤيد حق الفلسطينيين في دولة مستقلة ولم توافق على ذلك نسبة من 53قالت نسبة من  2014

32.% 

  ى أنو يدكن للسلطة الفلسطينية الثقة بألدانيا والاعتماد عليها. كذلك، وافقت % عل38% ولم توافق نسبة من 54وافقت نسبة من
% على أنو يدكن للسلطة الفلسطينية الثقة بالاتحاد الأوروبي والاعتماد عليو. في الدقابل، وافقت 41% ولم توافق نسبة من 53نسبة من 
 فلسطينية الثقة بألدانيا والاعتماد عليها.% على أنو يدكن للسلطة ال69% فقط ولم توافق نسبة من 26نسبة من 

  فإنو ينبغي أف يكوف لفلسطين وألدانيا علاقات خاصة.  المحرقة% على القوؿ بأنو بسبب 21% ولا توافق نسبة من 73توافق نسبة من 

  أنها تقوـ على أساس 20الألدانية تقوـ على الدصالح الدشتًكة فيما تعتقد نسبة من -% أف العلاقات الفلسطينية42تعتقد نسبة من %
% أنها تقوـ على أساس تاريخ 11% أنها تقوـ على أساس القيم الدشتًكة، وتقوؿ نسبة من 16من الدستقبل الدشتًؾ، وتقوؿ نسبة من 

 مشتًؾ.

  قة ف أفضل وصف ىو أنها علاأالألدانية أنها غير مستقرة فيما ترى نسبة -ة% أف أفضل وصف للعلاقة الفلسطيني25ترى نسبة من
-% أف العلاقة الفلسطينية38% أنها قوية. في الدقابل ترى نسبة من 4% أنها علاقة ىشة، وترى نسبة من 9صداقة، وترى نسبة من 

 % أنها قوية.2% أنها علاقة صداقة، وترى نسبة من 5% أنها ىشة، وترى نسبة من 34الأمريكية غير مستقرة، وترى نسبة من 

  أف 14الألدانية ىو الحكومة، فيما ترى نسبة من -ةفي تشكيل العلاقة الفلسطيني الدساىم ئيسي% أف الطرؼ الر 39ترى نسبة من %
% أنو اللوبي )جماعة الدصالح(. كذلك تعتقد 10% أنو البرلداف، وترى نسبة من 11الشعب ىو الطرؼ الرئيسي، وترى نسبة من 

% أنو اللوبي، وتقوؿ 13لأمريكية ىو الحكومة وتقوؿ نسبة من ا-% أف الطرؼ الرئيسي في تشكيل العلاقة الفلسطينية43نسبة من 
 % أنو البرلداف.11% أنو الشعب، وتقوؿ نسبة من 11نسبة من 

 

 ( موجات اللاجئين:5)

   86% قرار ألدانيا بقبوؿ حوالي مليوف لاجىء معظمهم من سوريا، وتقوؿ نسبة من 11% وتعارض نسبة من 88تؤيد نسبة تبل %
 % أف انطباعها قد أصبح أقل إيجابية.11ألدانيا قد أصبح أكثر إيجابية نتيجة لذذا القرار فيما تقوؿ نسبة من  أف انطباعها عن

  أنو 26% أف استيعاب ألدانيا لدليوف لاجىء سيكوف لو تأثير إيجابي على الدولة الألدانية فيما تقوؿ نسبة من 59تعتقد نسبة من %
% فقط تعتقد أنو سيكوف 22% أنو لن يكوف لذلك تأثير إيجابي أو سلبي. لكن نسبة من 10 سيكوف لو تأثير سلبي، وتقوؿ نسبة من
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% أنو سيكوف لذلك تأثير سلبي على ىذه العلاقة 41الإسرائيلية فيما تقوؿ نسبة من -لذذا الاستيعاب تأثير إيجابي على العلاقة الألدانية
% أف استيعاب اللاجئين في ألدانيا 57نسبة من  في الدقابل تقوؿيجابي. % أنو لن يكوف لذلك تأثير سلبي أو إ30وتقوؿ نسبة من 

أنو  %28% أف التأثير سيكوف سلبياً فيما تقوؿ نسبة من 9الألدانية وتقوؿ نسبة من -سيكوف لو تأثير إيجابي على العلاقة الفلسطينية
 ذلك تأثير سلبي أو إيجابي.للن يكوف 

  ( أف لألدانيا، بسبب انشغالذا بأمور الشرؽ الأوسط66للاجئين تعتقد نسبة تبل  الثلثين )في تعليق على سياسة الباب الدفتوح%، 
% أف ألدانيا اليوـ دولة عصرية غير ملزمة بقبوؿ اللاجئين 26فيما تقوؿ نسبة من  من تلك الدنطقة مسؤولية أخلاقية في قبوؿ اللاجئين

 بسبب تاريخها.

  أنها أقل 4اه اللاجئين أكثر انسانية من سياسة معظم الدوؿ العربية فيما ترى نسبة من % أف سياسة ألدانيا تج70ترى نسبة من %
أف سياسة  %56معظم الدوؿ العربية. كذلك ترى نسبة من  % أف ىذه السياسة شبيهة بسياسات21إنسانية، وتقوؿ نسبة من 

% أنها أقل إنسانية، وتقوؿ نسبة من 8ربية فيما ترى نسبة من تجاه اللاجئين اكثر إنسانية من سياسة معظم الدوؿ الع الاتحاد الأوروبي
 % أف ىذه السياسة شبيهة بسياسات معظم الدوؿ العربية.30

 
 ( الانتخابات الرئاسية الأمريكية:2)

  ل جيب % ىيلاري كلينتوف كمرشحها الأفضل في الحملة الانتخابية الأمريكية الراىنة، فيما حص20في سؤاؿ مفتوح اختارت نسبة من
% أنها لا 63% لكل منهما، وقالت نسبة من 2% لكل منهما، وحصل بيرني ساندرز وتيد كروز على 3بوش ودونالد ترامب على 

تجد بين الدرشحين شخصاً مفضلًا أو رفضت الإجابة. كذلك سألنا الجمهور أف كاف لديو انطباع إيجابي عن أي من الدرشحين. قالت 
 % أنها لم تسمع بها. حصل جيب بوش على انطباع19ع إيجابي عن كلينتوف فيما قالت نسبة من % أف لديها انطبا 25نسبة من 

% أنها لم 66% وقالت نسبة من 4% أنها لم تسمع بو. حصل كروز على انطباع إيجابي من 47% وقالت نسبة من 5من  إيجابي
لم تسمع بو. حصل ترامب على انطباع إيجابي من  % أنها68% وقالت نسبة من 3تسمع بو. حصل ساندرز على انطباع إيجابي من 

% أنها لم تسمع 63% وقالت نسبة من 2% أنها لم تسمع بو. وأخيراً، حصل روبيو على انطباع إيجابي من 59وقالت نسبة من  3%
 بو.

  ديد سيكوف الدولة الإسلامية % أنو فيما يتعلق بالسياسة الخارجية الأمريكية فإف الدوضوع الأكثر أهمية للرئيس الج28تعتقد نسبة من
، واختارت نسبة الاسرائيلي-% أنو سيكوف عملية السلاـ الفلسطيني18)أو داعش( والحرب ضد الإرىاب العالدي فيما قالت نسبة من 

سبة من وقالت ن ،% أف الرئيس الجديد سيركز على ىذه الأمور الثلاثة معاً 26%  التهديد النووي الإيراني فيما قالت نسبة من 16من 
% أف التًكيز سيكوف على أمور اخرى غير ىذه الثلاثة. ولكن عندما سألنا الجمهور عما يفضل أف يكوف التًكيز عليو لو عاد الأمر 7

% 11الإسرائيلية، وقالت نسبة من -ةالفلسطيني% أنها تريد أف يضع الرئيس الجديد تركيزه على عملية السلاـ 59لذا قالت نسبة  من 
 % أنها تريد التًكيز على الدوضوع النووي الإيراني.4لتًكيز على الدولة الإسلامية وقالت نسبة من أنها تريد ا

  أف رئيساً جمهورياً 16وقالت نسبة من  ،% من الجمهور أف رئيساً ديدقراطياً سيكوف أفضل لعملية السلاـ27تعتقد نسبة من %
أف رئيساً ديدقراطياً سيكوف أفضل  %26كذلك، تعتقد نسبة من   .الاثنين% تعتقد أنو لا فرؽ بين 52سيكوف أفضل، لكن أغلبية من 

% تعتقد أنو لا فرؽ 51ولكن أغلبية من  ،% أف رئيساً جمهورياً سيكوف أفضل17وقالت نسبة من  ،الأمريكية-للعلاقات الفلسطينية
 بين الاثنين.

  الداعي لدنع دخوؿ الدسلمين للولايات الدتحدة حتى  % على تصريح الدرشح ترامب16% وتوافق نسبة من 79لا توافق نسبة من
تصبح الدولة قادرة على فهم طبيعة الدشكلة الدتمثلة في اعتداءات الدسلمين عليها وعلى فهم طبيعة التهديد الذي تشكلو ىذه 

 التهديدات على أمريكا.

  بضرورة استمرار الجهود لتحقيق سلاـ  % على تصريح الدرشحة كلينتوف القائل37% ولا توافق نسبة من 59توافق نسبة من
 اسرائيلي وأف أفضل تسوية للطرفين ىي القائمة على أساس حل الدولتين.-فلسطيني

  الأمريكية في الولايات الدتحدة تأثير كبير على السياسة الخارجية الأمريكية وتقوؿ نسبة -% فقط أف للجالية العربية12تعتقد نسبة من
% أف للجالية اليهودية الأمريكية في الولايات الدتحدة تأثير كبير 76لية ضئيل. في الدقابل، تعتقد نسبة من % أف تأثير ىذه الجا82من 

  % أف تأثير ىذه الجالية ضئيل.19على السياسة الخارجية للولايات الدتحدة وتعتقد نسبة من 
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 6102استطلاع ألدانيا 
 

 2016( فبراير) شباط 10-14 
 قطاع غزة لغربيةالضفة ا المجموع 

Q00من بين المحطات الفضائية الإخبارية التالية، أيها كانت المحطة التي شاىدتها أكثر من المحطات الأخرى خلال الشهرين الداضيين؟ ) 
 %12.8 %4.3 %7.5 العربية -1 

 %29.0 %15.6 %20.7 الجزيرة  -2
 %2.5 %8. %1.4 الحرة -3
 %1.2 %1.8 %1.6 الدنار -4
 %14.9 %23.1 %20.0 فضائية فلسطين-5
 %23.4 %17.9 %20.0 فضائية الاقصى -6
 %8.7 %19.7 %15.5 معا مكس -7
 %4.0 %5.7 %5.0 لا اشاىد التلفاز -8
 %2.7 %10.0 %7.3 اخرى-9

 %4. %0.0 %2. لا يوجد صحن لاقط -10
 %5. %1.1 %9. لا راي /لا اعرؼ -11

Q01 وضع الفلسطينيين في قطاع غزة اليوم؟ بشكل عام، كيف تصف 
 %1.8 %2.0 %1.9 جيد جدا -1 

 %7.4 %9.0 %8.4 جيد -2

 %13.7 %14.7 %14.3 وسط -3

 %24.6 %43.1 %36.1 سيء -4

 %52.5 %29.9 %38.4 سيء جدا -5

 %0.0 %1.3 %8. لا راي -6

Q02 ليوم؟بشكل عام، كيف تصف وضع الفلسطينيين في الضفة الغربية ا 
 %6.4 %3.1 %4.4 جيد جدا -1 

 %18.8 %17.4 %17.9 جيد -2
 %24.2 %25.9 %25.3 وسط -3

 %28.5 %33.9 %31.8 سيء -4

 %21.0 %18.8 %19.6 سيء جدا -5

 %1.2 %9. %1.0 لا راي -6
Q3تديات وغيرىا أو لاستخدام وفتح بريدك اذا كنت تستخدم الانتًنت للمشاركة في الصفحات الاجتماعية مثل فيس بوك أو تويتً والدن

 الإلكتًوني، كم مرة تقوم بالدشاركة بالصفحات الاجتماعية والدنتديات أو تستخدم بريدك الالكتًوني؟
 %20.3 %28.0 %25.1 (أكثر من مرة في اليوـ1 

 %33.1 %23.6 %27.2 (يوميا2

 %16.6 %8.7 %11.7 مرات أسبوعيا 5-2(بين 3
 %8.3 %3.4 %5.3 سبوع(مرة في الأ4

 %3.8 %1.4 %2.3 ( مرة في الشهر5
 %4. %0.0 %2. ( أخرى6

 %17.4 %34.9 %28.3 ( لا ينطبق، لا أشارؾ في الصفحات والدنتديات وليس لدي بريد الكتًوني7

G1)( أي دولة أوروبية لذا العلاقات الأفضل مع فلسطين؟ )لا تقرأ الإجابات 
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 %15.6 %13.3 %14.2 ( الدانيا1 

 %8.3 %3.9 %5.6 ( بريطانيا2

 %15.4 %15.1 %15.3 ( فرنسا3

 %11.5 %1.2 %5.1 ( سويسرا4
 %6.6 %1.4 %3.3 ( النمسا5

 %3.9 %3.2 %3.5 ( اسبانيا6
 %1.4 %1. %6. ( جمهورية التشيك7
 %6.7 %2.9 %4.3 ( إيطاليا8

 %7.8 %1.5 %3.9  ( بلجيكا9

 %3.2 %7. %1.6  ( ىولندا10
 %7.0 %18.3 %14.0 ( أخرى11
 %12.6 %38.3 %28.6 ( لا أعرؼ/ رفض الإجابة )لا تقرأ(12

G2من بين الدول التالية، أيهما تفضل أن يكون لذا العلاقات الأقوى مع فلسطين؟ إقرأ الإجابات مع تبديل التًتيب) 
 %29.6 %31.1 %30.5 ( الدانيا1 

 %10.6 %7.4 %8.6 ( إيطاليا2

 %18.8 %19.9 %19.5 ( فرنسا3

 %10.0 %7.8 %8.6 ( بريطانيا4

 %5.9 %6.3 %6.1 ( اسبانيا5

 %1.4 %1.3 %1.3 ( جمهوية التشيك6
 %3.8 %8.8 %6.9 ( لا أحد )لا تقرأ(7

 %10.3 %6.0 %7.6 ( أخرى8

 %9.7 %11.4 %10.8 (  لا أعرؼ/ رفض الإجابة )لا تقر(9

G3 عض الأسئلة عن اوروبا. قل لنا ىل انطباعك عن الاتحاد الأوروبي ايجابي ام غير ايجابي؟(سنسألك ب 
 %13.8 %19.6 %17.4 (إيجابي1 

 %39.8 %33.3 %35.7 (إيجابي نوعاً ما2

 %26.8 %17.1 %20.8 ( غير إيجابي نوعاً ما3

 %16.5 %22.6 %20.3 ( غير إيجابي بالدرة4

 %3.1 %7.4 %5.8  تقرأ(( لا أعرؼ/ لم يجب )لا5

G4(ما الذي يجول بخاطرك عند التفكير في ألدانيا )مفتوح(؟ 
 %7.0 %14.9 %11.5 ىتلر -( المحرقة 1 

 %5. %5.3 %3.2 ( تدعم فلسطين2

 %3.1 %4.9 %4.1 ( تدعم اسرائيل3

 %52.4 %45.1 %48.3 ( جوانب التعليم الحديث، متحضرة، تعليم، تكنولوجيا، صناعة، سياحة4

 %0.0 %9. %5. ( قبوؿ اللاجئين5

 %6.6 %9.5 %8.2 ( دولة قوية ومستقلة 6

 %2.1 %3.2 %2.7 يارة للدراسة أو العمل أو الذجرة( الز 7
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 %9.1 %8. %4.4 ة وحرة( ديدقراطي8

 %6.0 %7.8 %7.0 ( منعزلة وعنصرية وغير عادلة9

 %12.9 %3.6 %7.7 ( دولة أوروبية وغنية10

 %3. %4.0 %2.4 ( طبيعة جميلة11

(G5 ىل لديك انطباع إيجابي أم غير إيجابي عن ألدانيا؟ 
 %15.7 %19.9 %18.3 (إيجابي1 

 %48.7 %51.8 %50.6 (إيجابي نوعاً ما2

 %20.9 %12.3 %15.5 ( غير إيجابي نوعاً ما3

 %10.9 %10.0 %10.3 ( غير إيجابي بالدرة4

 %3.8 %6.0 %5.2 )لا تقرأ(( لا أعرؼ/ لم يجب 5

(G6وىل لديك انطباع إيجابي ام غير ايجابي عن الشعب الألداني؟ 
 %19.0 %19.4 %19.2 (إيجابي1 

 %51.7 %49.9 %50.6 (إيجابي نوعاً ما2

 %16.4 %9.8 %12.3 ( غير إيجابي نوعاً ما3

 %7.9 %6.3 %6.9 ( غير إيجابي بالدرة4

 %5.0 %14.6 %10.9 تقرأ( ( لا أعرؼ/ لم يجب )لا5

G7ما ىو انطباعك عن الدستشارة الألدانية أنجيلا ميركل؟ ىل ىو إيجابي أم غير إيجابي؟ ) 
 %9.6 %10.9 %10.4 (إيجابي1 

 %26.1 %23.5 %24.5 (إيجابي نوعاً ما2

 %27.7 %12.0 %18.0 ( غير إيجابي نوعاً ما3

 %20.8 %15.7 %17.6 ( غير إيجابي بالدرة4

 %15.7 %37.9 %29.5 ( لا أعرؼ/ لم يجب )لا تقرأ(5

G8( أذكر لنا إسم أي مدينة في ألدانيا )مفتوح، لا تقرأ الإجابة التالية(؟ 
 %44.8 %34.3 %38.3 ( برلين1 

 %7.5 %4.4 %5.6 ( ىا مبورج2

 %14.5 %10.5 %12.0 ( موينخ3

 %5.1 %9. %2.5 ( كولوف4

 %7.6 %4.4 %5.6 ( فرانكفورت5

 %1.4 %3. %7. ( شتوتجرات6

 %2. %1. %2. ( لامبرج7

 %2. %3. %3. ( وستًلدروؼ8

 %1.4 %3. %7. ( درسداف9

 %1.4 %0.0 %5. ( بورمبرج10

 %1.4 %1. %6. ( بوب11

 %2.3 %0.0 %9. ( ىانوفر12
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 %2. %2.0 %1.3 ( غيرىا13

 %12.0 %42.3 %30.8 ( لاأعرؼ14

(G9  لديك انطباع إيجابي ام غير ايجابي عن الشعب الأمريكي؟وىل 
 %3.3 %4.6 %4.1 (إيجابي1 

 %29.2 %32.4 %31.2 (إيجابي نوعاً ما2

 %33.5 %19.3 %24.7 ( غير إيجابي نوعاً ما3

 %32.5 %39.9 %37.1 ( غير إيجابي بالدرة4

 %1.4 %3.9 %2.9 ( لا أعرؼ/ لم يجب )لا تقرأ(5

(G10  لديك انطباع إيجابي ام غير ايجابي عن الشعب الإسرائيلي؟وىل 
 %1.8 %1.0 %1.3 (إيجابي1 

 %6.8 %10.8 %9.3 (إيجابي نوعاً ما2

 %16.7 %11.6 %13.5 ( غير إيجابي نوعاً ما3

 %74.1 %74.8 %74.5 ( غير إيجابي بالدرة4

 %7. %1.8 %1.4 ( لا أعرؼ/ لم يجب )لا تقرأ(5

(G11 يك انطباع إيجابي أم غير إيجابي عن السياسة الخارجية للولايات الدتحدة؟ىل لد 
 %2.5 %9. %1.5 (إيجابي1 

 %12.4 %8.6 %10.0 (إيجابي نوعاً ما2

 %37.7 %22.8 %28.4 ( غير إيجابي نوعاً ما3

 %44.9 %62.5 %55.9 ( غير إيجابي بالدرة4

 %2.5 %5.2 %4.2 ( لا أعرؼ/ لم يجب )لا تقرأ(5

(G12 ىل لديك انطباع إيجابي أم غير إيجابي عن السياسة الخارجية الألدانية؟ 
 %5.1 %4.8 %4.9 (إيجابي1 

 %38.9 %41.0 %40.2 (إيجابي نوعاً ما2

 %30.8 %15.6 %21.3 ( غير إيجابي نوعاً ما3

 %17.6 %23.0 %21.0 ( غير إيجابي بالدرة4

 %7.6 %15.5 %12.5 ( لا أعرؼ/ لم يجب )لا تقرأ(5

G13ىل ترغب في رؤية ألدانيا تلعب دوراً أكبر أم دوراً أقل في الشؤون الدولية؟ ) 
 %19.6 %26.9 %24.1 ( أكبر بكثير1 

 %39.0 %34.3 %36.1 ( أكبر نوعاً ما2

 %17.0 %12.2 %14.0 ( أقل نوعاً ما3

 %8.4 %4.3 %5.9 ( أقل بكثير4

 %13.0 %16.6 %15.2 ( ليس مهماً 5

 %3.0 %5.7 %4.7 ( لا أعرؼ/ رفض الإجابة )لا تقرأ(6

G14سنقرأ لك الآن لرموعة من العبارات التي تصف ألدانيا أو سياساتها مرتبة كل جملتين لوحدهما ونريد منك أن تقول لنا أي من الجملتين  ) 
 بألدانيا أو قد تجد أن الجملتين بنظرك يتمتعان بنفس الصحة؟ ىي الأصح أو الأكثر صحة في التعبير عن رأيك في ىذه الجوانب الدتعلقة
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G14_1 
 %47.9 %53.5 %51.4 ( ألدانيا دولة راقية1 

 %19.8 %13.9 %16.1 ( ألدانيا دولة فيها الكثير من العنصرية2

 %27.5 %24.3 %25.5 ( الجملتين صحيحتين3

 %2.1 %3.0 %2.7 ( الجملتين خطأ4

 %2.7 %5.2 %4.3 أعرؼ( لا رأي / لا 5

G14_2 
 %23.2 %31.8 %28.6 ( الدنتجات الألدانية ىي الأفضل في العالم1 

 %16.7 %19.6 %18.5 ( الدنتجات الألدانية ىي الأكثر غلاءاً مقارنة بالدنتجات العالدية الأخرى2

 %46.6 %28.8 %35.5 ( الجملتين صحيحتين3

 %8.6 %6.9 %7.6 ( الجملتين خطأ4

 %4.9 %12.8 %9.8 ( لا رأي / لا أعرؼ5

G14_3 
 %46.5 %46.5 %46.5 ( الدساعدات الألدانية لإسرائيل تقوي الاحتلاؿ الإسرائيلي 1 

 %13.6 %15.4 %14.7 ( الدساعدات الدالية للسلطة الفلسطينية تقوي فرص إنهاء الاحتلاؿ2

 %23.3 %18.0 %20.0 4( الجملتين صحيحتين3

 %9.3 %11.5 %10.7 5ملتين خطأ  ( الج   4

 %7.3 %8.6 %8.1 ( لا رأي / لا أعرؼ5

G14_4 
 %31.4 %36.0 %34.2 ( عقدة الذنب تجاه اليهود تؤثر بقوة على السياسة الألدانية تجاه اسرائيل 1 

-عقدة الذنب تجاه اليهود تزيد من اىتماـ ألدانيا في التوصل لسلاـ فلسطيني
 اسرائيلي

17.6% 19.0% 15.3% 

 %31.0 %15.8 %21.5 ( الجملتين صحيحتين3

 %12.3 %15.9 %14.5 ( الجملتين خطأ4

 %10.0 %13.4 %12.1 ( لا رأي / لا أعرؼ5

G15وامريكا تجاه فلسطين والدنطقة. قل لنا من فضلك إن كنت توافق أو لا توافق  (سأقرأ الآن لرموعة من الجمل التي تعبر عن موقف ألدانيا
 كل واحدة منها؟  على

G15-A1تؤيد ألدانيا حق إسرائيل في الوجود 
 %25.2 %27.4 %26.6 بالتأكيد اوافق 

 %25.2 %28.7 %27.4 اوافق نوعا ما

 %31.4 %28.8 %29.8 لا اوافق نوعا ما

 %12.9 %9.5 %10.8 لا اوافق بالدرة

 %5.2 %5.7 %5.5 لا راي / لا اعرؼ

G15-A2حدة حق إسرائيل في الوجودتؤيد الولايات الدت 
 %38.0 %43.3 %41.3 بالتأكيد اوافق( 1 

 %23.9 %30.6 %28.0 اوافق نوعا ما( 2
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 %25.0 %17.6 %20.4 لا اوافق نوعا ما( 3

 %12.7 %7.2 %9.3 لا اوافق بالدرة( 4

 %5. %1.3 %1.0 لا راي / لا اعرؼ( 5

G15-A3الوجود تؤيد السلطة الفلسطينية حق اسرائيل في 
 %10.5 %19.0 %15.8 بالتأكيد اوافق( 1 

 %24.8 %23.4 %23.9 اوافق نوعا ما( 2

 %40.1 %35.7 %37.4 لا اوافق نوعا ما( 3

 %24.3 %18.9 %21.0 لا اوافق بالدرة( 4

 %2. %3.0 %1.9 لا راي / لا اعرؼ( 5

G15-B1لذم تؤيد الحكومة الألدانية حق الفلسطينيين في قيام  دولة 
 %27.1 %26.0 %26.4 بالتأكيد اوافق( 1 

 %40.0 %40.0 %40.0 اوافق نوعا ما( 2

 %17.3 %22.2 %20.4 لا اوافق نوعا ما( 3

 %11.1 %4.7 %7.1 لا اوافق بالدرة( 4

 %4.5 %7.1 %6.1 لا راي / لا اعرؼ( 5

G15-B2متؤيد الحكومة الإسرائيلية حق الفلسطينيين في قيام  دولة لذ 
 %13.8 %7.5 %9.8 بالتأكيد اوافق( 1 

 %17.2 %10.5 %13.0 اوافق نوعا ما( 2

 %36.2 %39.3 %38.1 لا اوافق نوعا ما( 3

 %30.6 %40.9 %37.0 لا اوافق بالدرة( 4

 %2.3 %1.9 %2.0 لا راي / لا اعرؼ( 5

G15-B3تؤيد الحكومة الأمريكية حق الفلسطينيين في قيام  دولة لذم 
 %13.3 %11.8 %12.4 بالتأكيد اوافق( 1 

 %28.4 %17.9 %21.9 اوافق نوعا ما( 2

 %29.0 %37.3 %34.2 لا اوافق نوعا ما( 3

 %28.1 %29.5 %29.0 لا اوافق بالدرة( 4

 %1.2 %3.4 %2.5 لا راي / لا اعرؼ( 5

G15-C1يليين والفلسطينيينتعمل الحكومة الألدانية من أجل التوصل لسلام دائم بين الإسرائ 
 %15.3 %21.3 %19.0 بالتأكيد اوافق( 1 

 %44.8 %37.0 %39.9 اوافق نوعا ما( 2

 %22.0 %26.0 %24.5 لا اوافق نوعا ما( 3

 %11.8 %7.6 %9.2 لا اوافق بالدرة( 4

 %6.2 %8.1 %7.4 لا راي / لا اعرؼ( 5

G15-C2م دائم بين الإسرائيليين والفلسطينينتعمل الحكومة الأمريكية من أجل التوصل لسلا 
 %10.5 %12.0 %11.4 بالتأكيد اوافق( 1 

 %27.6 %18.4 %21.9 اوافق نوعا ما( 2
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 %38.7 %42.0 %40.8 لا اوافق نوعا ما( 3

 %21.9 %23.6 %22.9 لا اوافق بالدرة( 4

 %1.3 %4.0 %3.0 لا راي / لا اعرؼ( 5

G15-C3ية من أجل التوصل لسلام دائم بين الإسرائيليين والفلسطينينتعمل الحكومة الإسرائيل 
 %6.4 %6.3 %6.3 بالتأكيد اوافق( 1 

 %18.1 %10.6 %13.5 اوافق نوعا ما( 2

 %46.7 %41.9 %43.7 لا اوافق نوعا ما( 3

 %27.7 %38.3 %34.3 لا اوافق بالدرة( 4

 %1.1 %2.9 %2.2 لا راي / لا اعرؼ( 5

G15-C4السلطة الفلسطينية من أجل التوصل لسلام دائم بين الإسرائيليين والفلسطينين تعمل 
 %20.3 %28.9 %25.7 بالتأكيد اوافق( 1 

 %41.9 %43.5 %42.9 اوافق نوعا ما( 2

 %20.2 %19.0 %19.4 لا اوافق نوعا ما( 3

 %16.1 %4.8 %9.1 لا اوافق بالدرة( 4

 %1.6 %3.8 %2.9 لا راي / لا اعرؼ( 5

G15-D1يؤيد معظم الألدان السلام بين الإسرائيليين والفلسطينيين 
 %20.4 %26.1 %24.0 بالتأكيد اوافق( 1 

 %42.5 %44.2 %43.6 اوافق نوعا ما( 2

 %20.8 %15.2 %17.3 لا اوافق نوعا ما( 3

 %10.5 %4.1 %6.5 لا اوافق بالدرة( 4

 %5.8 %10.3 %8.6 لا راي / لا اعرؼ( 5

G15-D2يؤيد معظم الأمريكيين السلام بين الإسرائيليين والفلسطينيين 
 %13.7 %16.6 %15.5 بالتأكيد اوافق( 1 

 %34.3 %29.9 %31.6 اوافق نوعا ما( 2

 %30.1 %31.2 %30.8 لا اوافق نوعا ما( 3

 %18.3 %17.0 %17.5 لا اوافق بالدرة( 4

 %3.6 %5.3 %4.7 لا راي / لا اعرؼ( 5

G15-D3يؤيد معظم الإسرائيليين السلام بين الإسرائيليين والفلسطينيين 
 %7.6 %10.5 %9.4 بالتأكيد اوافق( 1 

 %25.5 %18.3 %21.0 اوافق نوعا ما( 2

 %40.4 %37.2 %38.5 لا اوافق نوعا ما( 3

 %24.1 %30.2 %27.9 لا اوافق بالدرة( 4

 %2.3 %3.7 %3.2 لا راي / لا اعرؼ( 5

G15-D4يؤيد معظم الفلسطينيين السلام بين الإسرائيليين والفلسطينيين 
 %16.6 %23.7 %21.0 بالتأكيد اوافق( 1 
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 %35.2 %35.1 %35.1 اوافق نوعا ما( 2

 %26.2 %28.5 %27.6 لا اوافق نوعا ما( 3

 %20.0 %9.8 %13.7 لا اوافق بالدرة( 4

 %2.0 %2.9 %2.6 لا راي / لا اعرؼ( 5

G15-G1ألدانيا وسيط نزيو بين الإسرائيليين والفلسطينيين 
 %17.1 %16.3 %16.6 بالتأكيد اوافق( 1 

 %37.9 %29.5 %32.7 اوافق نوعا ما( 2

 %24.9 %32.3 %29.5 لا اوافق نوعا ما( 3

 %14.7 %9.5 %11.5 لا اوافق بالدرة( 4

 %5.4 %12.4 %9.8 لا راي / لا اعرؼ( 5

G15-G2لولايات الدتحدة وسيط نزيو بين الإسرائيليين والفلسطينيينا 
 %6.3 %6.3 %6.3 بالتأكيد اوافق( 1 

 %22.3 %9.7 %14.4 اوافق نوعا ما( 2

 %41.8 %48.6 %46.0 لا اوافق نوعا ما( 3

 %27.1 %30.2 %29.0 لا اوافق بالدرة( 4

 %2.6 %5.3 %4.3 لا راي / لا اعرؼ( 5

G15-G3د الأوروبي وسيط نزيو بين الإسرائيليين والفلسطينيينالاتحا 
 %14.9 %15.5 %15.3 بالتأكيد اوافق( 1 

 %40.2 %25.3 %30.9 اوافق نوعا ما( 2

 %29.7 %33.6 %32.1 لا اوافق نوعا ما( 3

 %12.6 %17.0 %15.3 لا اوافق بالدرة( 4

 %2.6 %8.6 %6.4 لا راي / لا اعرؼ( 5

G15-H1سلطة الفلسطينية الثقة بألدانيا والاعتماد عليهايدكن لل 
 %16.6 %19.8 %18.6 بالتأكيد اوافق( 1 

 %41.2 %32.1 %35.6 اوافق نوعا ما( 2

 %26.8 %28.6 %27.9 لا اوافق نوعا ما( 3

 %11.8 %9.7 %10.5 لا اوافق بالدرة( 4

 %3.6 %9.8 %7.5 لا راي / لا اعرؼ( 5

G15-H2 الفلسطينية الثقة بالولايات الدتحدة  والاعتماد عليهايدكن للسلطة 
 %7.0 %10.2 %9.0 بالتأكيد اوافق( 1 

 %22.6 %13.3 %16.8 اوافق نوعا ما( 2

 %40.7 %45.4 %43.6 لا اوافق نوعا ما( 3

 %27.8 %25.0 %26.0 لا اوافق بالدرة( 4

 %2.0 %6.2 %4.6 لا راي / لا اعرؼ( 5

G15-H3لطة الفلسطينية الثقة بالاتحاد الأوروبي والاعتماد عليويدكن للس 
 %13.5 %17.4 %15.9 بالتأكيد اوافق( 1 
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 %45.6 %32.1 %37.2 اوافق نوعا ما( 2

 %24.7 %28.5 %27.0 لا اوافق نوعا ما( 3

 %14.0 %14.3 %14.2 لا اوافق بالدرة( 4

 %2.2 %7.7 %5.6 لا راي / لا اعرؼ( 5

G16الأطراف التالية، من ترغب في أن يلعب دوراً أكبر كوسيط بين الإسرائيليين والفلسطينيين؟( من بين  
 %24.9 %25.9 %25.5 (ألدانيا1 

 %7.3 %8.8 %8.3 ( الولايات الدتحدة2

 %36.9 %27.8 %31.3 (الاتحاد الأوروبي3

 %22.8 %24.2 %23.7 ( الأمم الدتحدة4

 %8.0 %13.3 %11.3 رأ(( لا أعرؼ/ لم يجب )لا تق5

G17:نظراً للأحداث التاريخية الداضية كالمحرقة، فإن لألدانيا وإسرائيل علاقات جيدة خاصة، ىل تعتقد أنو ) 
 %48.1 %45.5 %46.5 ( دائما سيكوف لألدانيا وإسرائيل علاقة جيدة )خاصة( في الدستقبل1 

لو تأثير على العلاقة بين  ( الداضي ليس لو علاقو بالدستقبل وينبغي ألا يكوف2
 الطرفين

42.9% 45.7% 38.4% 

 %13.5 %8.9 %10.6 ( لا أعرؼ/ لم يجب )لا تقرأ(3

G18نظراً للمحرقة، ىل توافق أو لا توافق على القول بأنو ينبغي أن يكون لألدانيا وفلسطين علاقات جيدة خاصة؟ ) 
 %28.6 %22.6 %24.9 بالتأكيد اوافق 

 %43.9 %51.3 %48.5 اوافق نوعا ما

 %16.7 %13.9 %14.9 لا اوافق نوعا ما

 %4.1 %6.6 %5.6 لا اوافق بالدرة

 %6.8 %5.7 %6.1 لا راي / لا اعرؼ

G19كيف تصف العلاقات التالية، ىل ىي قوية أم ضعيفة؟) 
G19-1الإسرائيلية-الألدانية 

 %34.3 %29.1 %31.1 ( قوية جداً 1 

 %43.5 %33.0 %37.0 ( قوية بعض الشيء2

 %9.7 %14.5 %12.7 ( ضعيفة بعض الشيء3

 %4. %5.0 %3.2 ( ضعيفة جداً 4

 %8.4 %11.1 %10.1 ( ليست قوية ولا ضعيفة5

 %3.6 %7.3 %5.9 (لاراي/لا اعرفرفض الإجابة )لا تقرأ(6

G19-2الإسرائيلية-الأمريكية 
 %79.4 %84.4 %82.5 ( قوية جداً 1 

 %13.6 %10.5 %11.7 الشيء( قوية بعض 2

 %2.3 %1.5 %1.8 ( ضعيفة بعض الشيء3

 %1.1 %1.1 %1.1 ( ليست قوية ولا ضعيفة4

 %3.3 %1.1 %1.9 ( ضعيفة جداً 5

 %2. %1.4 %1.0 (لاراي/لا اعرفرفض الإجابة )لا تقرأ(6
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G19-3الفلسطينية-الأمريكية 
 %5.2 %1.7 %3.0 ( قوية جداً 1 

 %10.5 %14.8 %13.2 لشيء( قوية بعض ا2

 %37.3 %33.4 %34.9 ( ضعيفة بعض الشيء3

 %23.9 %34.0 %30.1 ( ليست قوية ولا ضعيفة4

 %22.3 %14.4 %17.4 ( ضعيفة جداً 5

 %9. %1.7 %1.4 (لاراي/لا اعرفرفض الإجابة )لا تقرأ(6

G19-4الفلسطينية-الألدانية 
 %3.8 %8.0 %6.4 ( قوية جداً 1 

 %33.1 %36.6 %35.3 ية بعض الشيء( قو 2

 %26.7 %21.1 %23.2 ( ضعيفة بعض الشيء3

 %10.1 %9.3 %9.6 ( ليست قوية ولا ضعيفة4

 %24.3 %18.6 %20.7 ( ضعيفة جداً 5

 %2.0 %6.4 %4.8 (لاراي/لا اعرفرفض الإجابة )لا تقرأ(6

G19-5الفلسطينية -الإسرائيلية 
 %2.3 %1.9 %2.1 ( قوية جداً 1 

 %3.8 %5.8 %5.0 ( قوية بعض الشيء2

 %15.3 %12.5 %13.6 ( ضعيفة بعض الشيء3

 %63.8 %68.7 %66.8 ( ليست قوية ولا ضعيفة4

 %14.4 %10.3 %11.8 ( ضعيفة جداً 5

 %5. %8. %7. (لاراي/لا اعرفرفض الإجابة )لا تقرأ(6

G20الفلسطينية؟ ىل ىي:-الألدانية-(  بنظرك من الذي يحدد طبيعة العلاقات 
 %35.6 %40.6 %38.7 ( الحكومات1 

 %12.2 %10.3 %11.0 ( البرلداف )المجلس التشريعي((2

 %6.5 %4.1 %5.0 ( الصحافة3

 %11.0 %16.4 %14.3 ( الشعب4

 %10.9 %9.2 %9.8 ( اللوبي )أو اجتماعات الدصالح5

 %17.7 %11.5 %13.9 ( كل لشا سبق6

 %2.9 %3.8 %3.4 ا سبق( لا شيء لش7

 %3.3 %4.1 %3.8 (  لا رأي/ لا  أعرؼ/ رفض الإجابة8

G21الفلسطينية. ىل ىي:-الأمريكية-(  بنظرك من الذي يحدد طبيعة العلاقات 
 %32.5 %49.1 %42.8 ( الحكومات1 

 %13.5 %9.9 %11.3 ( البرلداف )المجلس التشريعي(2

 %5.4 %2.1 %3.4 ( الصحافة3
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 %7.9 %12.3 %10.6 الشعب( 4

 %17.1 %10.2 %12.8 ( اللوبي )أو اجتماعات الدصالح5

 %17.4 %9.6 %12.6 ( كل لشا سبق6

 %2.7 %2.6 %2.6 ( لا شيء لشا سبق7

 %3.6 %4.1 %3.9 (  لا رأي/ لا  أعرؼ/ رفض الإجابة8

G22ة التالية تعتقد أن العلاقة بينهما قائمة ؟( عند التفكير في ألدانيا وإسرائيل، على أي من الأمور الدشتًك 
 %2.5 %3.6 %3.2 ( القيم (1 

 %71.9 %68.8 %70.0 ( الدصالح2

 %11.2 %6.7 %8.4 (الدستقبل3

 %11.2 %16.8 %14.7 ( التاريخ4

 %3.2 %4.1 %3.7 ( لا أعرؼ/ لم يجب )لا تقرأ5

G23مور الدشتًكة التالية تعتقد أن العلاقة بينهما قائمة ؟( عند التفكير في ألدانيا وفلسطين، على أي من الأ 
 %22.0 %12.2 %15.9 ( القيم 1 

 %33.7 %46.5 %41.7 ( الدصالح2

 %20.6 %19.3 %19.8 (الدستقبل3

 %9.9 %12.1 %11.3 ( التاريخ4

 %13.9 %9.8 %11.3 ( لا أعرؼ/ لم يجب )لا تقرأ5

G24إسرائيل دائما وذلك بسبب المحرقة. ما رأيك أنت؟ ( يقول البعض أن ألدانيا ستؤيد 
 %51.7 %45.4 %47.8 ( المحرقة ليست السبب الرئيسي لتأييد ألدانيا لإسرائيل1 

 %38.3 %45.8 %42.9 ( الدانيا ستؤيد إسرائيل دوماً بسبب المحرقة2

 %10.0 %8.8 %9.3 ( لا أعرؼ/ رفض الإجابة )لا تقرأ(3

G25التالية تصف بشكل أفضل العلاقة بين ألدانيا وإسرائيل؟ ( أي من الكلمات 
 %5.6 %4.3 %4.8 ( نزيهة1 

 %21.5 %6.8 %12.4 ( ثابتة2

 %12.1 %15.1 %13.9 ( صداقة3

 %16.5 %6.9 %10.6 ( عميقة4

 %21.6 %14.2 %17.0 ( قوية5

 %12.3 %31.1 %24.0 ( غير مستقرة6

 %2.8 %8.0 %6.0 ( ىشة7

 %9. %4.9 %3.4 حتًاـ( ا8

 %2.2 %1.7 %1.9 ( طيبة9

 %4.4 %7.0 %6.0 (( لا أعرؼ/ رفض الإجابة )لا تقرأ10

G26أي من الكلمات التالية تصف  بشكل أفضل العلاقة بين ألدانيا وفلسطين؟ ) 
 %12.3 %5.9 %8.4 ( نزيهة1 

 %11.7 %5.9 %8.1 ( ثابتة2
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 %17.7 %19.7 %18.9 ( صداقة3

 %3.7 %1.5 %2.4 عميقة (4

 %3.1 %3.9 %3.6 ( قوية5

 %17.4 %29.7 %25.0 ( غير مستقرة6

 %9.1 %9.5 %9.3 ( ىشة7

 %11.2 %11.2 %11.2 ( احتًاـ8

 %10.1 %6.4 %7.8 ( طيبة9

 %3.8 %6.3 %5.4 (( لا أعرؼ/ رفض الإجابة )لا تقرأ10

G27ن غيرىا العلاقة بين الولايات الدتحدة وفلسطين؟( أي من الكلمات التالية تصف بشكل أفضل م 
 %5.5 %2.6 %3.7 ( نزيهة1 

 %10.3 %3.3 %5.9 ( ثابتة2

 %5.4 %4.9 %5.1 ( صداقة3

 %3.7 %8. %1.9 ( عميقة4

 %2.3 %1.4 %1.8 ( قوية5

 %31.8 %42.1 %38.2 ( غير مستقرة6

 %31.2 %35.6 %33.9 ( ىشة7

 %3.4 %2.8 %3.0 ( احتًاـ8

 %3.8 %1.5 %2.4 ( طيبة9

 %2.5 %5.1 %4.1 (( لا أعرؼ/ رفض الإجابة )لا تقرأ10

G28:عند النظر إلى سياسة ألدانيا تجاه فلسطين وإسرائيل، نجد أن ألدانيا تتخذ سياسة  ) 
 %36.7 %38.1 %37.5 ( لزايدة بين الطرفين1 

 %49.4 %46.6 %47.7 ( منحازة لإسرائيل2

 %6.7 %9.3 %8.3 حازة لفلسطين( من3

 %7.2 %6.0 %6.5 ( لا رأي / لا أعرؼ4

G29 ع (  مقارنة بمواقف دول أوروبية أخرى مثل بريطانيا وفرنسا وىولندا وإيطاليا وغيرىا كيف تقيم موقف ألدانيا من حيث عدالتو تجاه الدوضو
 الإسرائيلي ؟-الفلسطيني

 %47.2 %42.5 %44.3 في أوروبا( موقف ألدانيا مشابو لدواقف غيرىا 1 

 %31.9 %38.8 %36.2 ( موقف ألدانيا أفضل من غيرىا في أوروبا2

 %14.2 %10.6 %12.0 ( موقف ألدانيا أسوء من مواقف غيرىا في اوروبا3

 %6.7 %8.0 %7.5 ( لا رأي / لا أعرؼ4

G30-1فع عن نفسها لأنها تتعرض مراراً للهجوم. كذلك، فإننا نعتقد أن على "إننا نقوم ببيع السلاح لإسرائيل لأننا نعتقد أن عليها أن تدا
 ألدانيا التزام خاص بتأييد إسرائيل. في نفس الوقت، فإننا نصر بنفس القوة على ضرورة قيام دولة فلسطينية".

 %3.1 %2.3 %2.6 ( إيجابي أكثر بكثير1 

 %15.5 %10.8 %12.6 ( إيجابي أكثر بعض الشيء2

 %36.5 %26.5 %30.3  أكثر بعض الشيء( سلبي3
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 %40.8 %55.9 %50.2 ( سلبي أكثر  بكثير4

 %4.2 %4.4 %4.3 (  لا رأي/ لا  أعرؼ/ رفض الإجابة5

G30-2"إن تأييد ألدانيا لأمن إسرائيل ىو جزء من إيداننا الوطني وسبب لوجودنا" 
 %3.3 %1.0 %1.9 ( إيجابي أكثر بكثير1 

 %8.1 %7.7 %7.9 بعض الشيء ( إيجابي أكثر2

 %39.0 %30.9 %34.0 ( سلبي أكثر بعض الشيء3

 %45.9 %55.3 %51.8 ( سلبي أكثر  بكثير4

 %3.6 %5.0 %4.5 (  لا رأي/ لا  أعرؼ/ رفض الإجابة5

G30-3"لقد قلت مراراً كثيرة أنو بالنسبة لحل الدولتين فإننا نرى أن بناء الدستوطنات عمل ضار" 
 %19.2 %27.5 %24.4 إيجابي أكثر بكثير( 1 

 %47.1 %46.0 %46.4 ( إيجابي أكثر بعض الشيء2

 %14.8 %11.6 %12.8 ( سلبي أكثر بعض الشيء3

 %13.6 %11.0 %12.0 ( سلبي أكثر  بكثير4

 %5.3 %3.9 %4.4 (  لا رأي/ لا  أعرؼ/ رفض الإجابة5

G31-1جندي؟ 0011الحرب ضد داعش بما في ذلك طائرات استطلاع وسفن حربية وحوالي  تنوي ألدانيا تقديم مساعدة عسكرية في 
 %19.6 %22.6 %21.5 ( إيجابي أكثر بكثير1 

 %29.3 %32.8 %31.5 ( إيجابي أكثر بعض الشيء2

 %22.4 %20.6 %21.2 ( سلبي أكثر بعض الشيء3

 %21.9 %17.2 %19.0 ( سلبي أكثر  بكثير4

 %6.7 %6.9 %6.8 أعرؼ/ رفض الإجابة (  لا رأي/ لا 5

G31-2 قامت ألدانيا خلال السنوات العشرة الداضية بإعطاء إسرائيل أو بتقديم الدعم الدالي الكبير لذا لكي تشتًي خمس غواصات ألدانية من
الإسرائيلية ميزة عسكرية تكنولوجية في  نوع دولفن قادرة على حمل صواريخ نووية. إن ىذه الغواصات من الأكثر تقدماً في العالم وتعطي البحرية

 مياىها الإقليمية وبعيداً جداً عنها.
 %2.7 %7. %1.5 ( إيجابي أكثر بكثير1 

 %6.4 %6.6 %6.5 ( إيجابي أكثر بعض الشيء2

 %35.5 %30.7 %32.5 ( سلبي أكثر بعض الشيء3

 %52.0 %59.1 %56.4 ( سلبي أكثر  بكثير4

 %3.4 %2.8 %3.0 رؼ/ رفض الإجابة(  لا رأي/ لا  أع5

G31-3 مليون يورو مساعدة للفلسطينيين في مشاريع متعلقة بالتنمية   002للسلطة الفلسطينية مبلغ  0102قدمت الحكومة الألدانية في عام
 كالددارس والبنية التحتية والدساعدات الإنسانية وغيرىا؟

 %38.0 %39.1 %38.7 ( إيجابي أكثر بكثير1 

 %47.2 %46.8 %46.9 إيجابي أكثر بعض الشيء( 2

 %8.1 %6.5 %7.1 ( سلبي أكثر بعض الشيء3

 %4.4 %5.6 %5.1 ( سلبي أكثر  بكثير4

 %2.2 %2.1 %2.2 (  لا رأي/ لا  أعرؼ/ رفض الإجابة5

G31-4صمات والتعرف على جواز السفر أو العملات تساىم ألدانيا في تقديم الدعم والتدريب للشرطة الفلسطينية في أمور فنية مثل قراءة الب
 الدزيفة؟
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 %39.6 %41.7 %40.9 ( إيجابي أكثر بكثير1 

 %45.3 %45.6 %45.5 ( إيجابي أكثر بعض الشيء2

 %7.2 %6.3 %6.6 ( سلبي أكثر بعض الشيء3

 %5.7 %4.2 %4.8 ( سلبي أكثر  بكثير4

 %2.2 %2.2 %2.2 (  لا رأي/ لا  أعرؼ/ رفض الإجابة5

G32 قامت ألدانيا مؤخراً بقبول حوالي مليون لاجىء أو مهاجر، معظمهم من سوريا. ىل أنت مؤيد أم غير مؤيد لذذه الخطوة الألدانية في  )
 قبول ىؤلاء اللاجئين ؟

 %42.4 %54.6 %50.0 ( مؤيد بقوة1 

 %45.0 %33.0 %37.6 ( مؤيد نوعاً ما2

 %8.2 %5.9 %6.7 ( معارض نوعاً ما3

 %3.1 %5.4 %4.5 ( معارض بقوة4

 %1.4 %1.1 %1.2 (  لا رأي/ لا  أعرؼ/ رفض الإجابة5

G33بعد أن قامت ألدانيا بقبول حوالي مليون لاجىء أو مهاجر، معظمهم من سوريا، ىل لديك انطباع إيجابي أكثر ام سلبي أكثر عنها؟  ) 
 %36.4 %42.0 %39.8 ( أكثر إيجابية بكثير1 

 %48.7 %44.8 %46.3 أكثر إيجابية نوعاً ما (2

 %7.9 %8.1 %8.1 ( أكثر سلبية نوعاً ما3

 %2.3 %3.3 %2.9 ( أكثر سلبية بكثير4

 %4.7 %1.8 %2.9 (  لا رأي/ لا  أعرؼ/ رفض الإجابة5

G34ياً أم سلبياً على الدانيا كدولة؟(  بنظرك، ىل تعتقد أن وجود مليون لاجىء أو مهاجر يعيشون في ألدانيا سيتًك أثراً إيجاب 
 %24.5 %23.4 %23.8 (إيجابي جداً 1 

 %38.2 %32.7 %34.8 ( إيجابي بعض الشيء2

 %14.8 %18.5 %17.1 ( سلبي بعض الشيء3

 %12.0 %6.7 %8.7 ( سلبي جداً 4

 %3.9 %14.3 %10.4 ( لا سلبي ولا إيجابي5

 %6.5 %4.4 %5.2 ( لا أعرؼ/ لم يجب )لا تقرأ(6

G35الإسرائيلية؟-(  وىل تعتقد أنو وجود مليون لاجىء أو مهاجر يعيشون في ألدانيا سيتًك أثراً إيجابياً أم سلبياً على العلاقات الألدانية 
 %8.9 %5.1 %6.5 (إيجابي جداً 1 

 %14.9 %15.8 %15.5 ( إيجابي بعض الشيء2

 %29.6 %28.3 %28.8 ( سلبي بعض الشيء3

 %8.6 %13.5 %11.7  جداً ( سلبي4

 %29.5 %30.3 %30.0 ( لا سلبي ولا إيجابي5

 %8.5 %7.1 %7.6 ( لا أعرؼ/ لم يجب )لا تقرأ(6

G36الفلسطينية؟-(  بنظرك، ىل تعتقد أن وجود مليون لاجىء أو مهاجر يعيشون في ألدانيا سيتًك أثراً إيجابياً أم سلبياً على العلاقات الألدانية 
 %25.0 %19.1 %21.3 بي جداً (إيجا1 

 %39.0 %33.4 %35.5 ( إيجابي بعض الشيء2
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 %6.1 %7.4 %6.9 ( سلبي بعض الشيء3

 %9. %3.5 %2.5 ( سلبي جداً 4

 %22.1 %31.5 %27.9 ( لا سلبي ولا إيجابي5

 %6.8 %5.0 %5.7 ( لا أعرؼ/ لم يجب )لا تقرأ(6

G37 بدور قيادي في التًحيب باللاجئين أو الدهاجرين وشجعت دول الاتحاد الأوروبي على القيام بذلك، أياً (  قامت الدستشارة الألدانية ميركل
 من الجمل التالية تعبر أكثر عن رأيك بالنسبة للسياسة الألدانية بفتح الباب أمام الدهاجرين؟

(  ألدانيا  اليوـ دولة حديثة وليست لربرة على قبوؿ لاجئين أو مهاجرين 1 
 ب تاريخهابسب

26.1% 23.9% 29.7% 

(  بسبب اىتمامها في منطقة الشرؽ الأوسط فإف على ألدانيا مسؤولية 2
 اخلاقية في قبوؿ لاجئين ومهاجرين منها

66.2% 68.8% 61.8% 

 %8.5 %7.3 %7.8 ( لا أعرؼ/ لم يجب )لا تقرأ(3

G38فإنني أجد أن سلوك ألدانيا مع اللاجئين:(  مقارنة بمواقف معظم الدول العربية تجاه اللاجئين السوريين  
 %6.0 %2.8 %4.0 ( أسوأ بكثير من مواقف معظم الدوؿ العربية1 

 %61.6 %75.2 %70.1 ( أفضل بكثير من مواقف معظم الدوؿ العربية2

 %25.4 %18.4 %21.1 ( لا يختلف عن مواقف معظم الدوؿ العربية3

 %6.9 %3.5 %4.8 ( لا رأي / لا أعرؼ4

G39:مقارنة بمواقف معظم الدول العربية تجاه اللاجئين السوريين فإنني أجد أن سلوك الاتحاد الأوروبي مع اللاجئين  ) 
 %10.4 %6.9 %8.2 ( أسوأ بكثير من مواقف معظم الدوؿ العربية1 

 %51.6 %58.8 %56.0 ( أفضل بكثير من مواقف معظم الدوؿ العربية2

 %30.6 %29.0 %29.6 قف معظم الدوؿ العربية( لا يختلف عن موا3

 %7.4 %5.3 %6.1 ( لا رأي / لا أعرؼ4

G40 )إجراء انتخابات لرئيس الولايات الدتحدة، أي من الدرشحين الدتنافسين حالياً تفضل ،  0102(  سيتم في شهر تشرين ثاني )نوفمبر
  لا تقراً الخيارات(سواء كانوا من الحزب الديدقراطي أو الجمهوري؟ )سؤال مفتوح 

 %25.9 %16.7 %20.2 ( ىيلاري كلينتوف1 

 %3.4 %9. %1.8 ( بيرني ساندرز2

 %3.0 %8. %1.7 ( تيد كرووز3

 %4.7 %1.5 %2.7 (جيب بوش4

 %2.3 %1. %9. ( راند بوؿ5

 %1.3 %1. %6. (  بن كارسوف6

 %2.4 %2.6 %2.5 ( دونالد ترمب7

 %1.2 %0.0 %4. ( كارلي فيورينا8

 %1.6 %3. %8. ( ماركو روبير9

 %1.8 %1. %7. ( كرس كريستين10

 %5.6 %3.5 %4.3 ( أخرى11

 %46.9 %73.4 %63.4 ( لا رأي/ لا  أعرؼ12

G41 أو سلبي عنهم. (  سوف أقرأ الآن لك  أسماء بعض الدرشحين الأمريكيين للرئاسة في الانتخابات القادمة. قل لنا إن كان لك انطباع إيجابي
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 أذا لم تسمع عنهم من قبل قل لنا ذلك:
 G41-1ىيلاري كلينتون 

 %6.3 %1.5 %3.3 (إيجابي جداً 1 

 %25.4 %19.3 %21.6 (إيجابي نوعاً ما2

 %17.3 %9.9 %12.7 (غير إيجابي نوعاً ما3

 %31.7 %39.7 %36.7 ( غير إيجابي بالدرة4

 %13.3 %22.6 %19.1 ( لم أسمع عنهم5

 %5.9 %7.0 %6.5 (لاراي/لا اعرفرفض الإجابة )لا تقرأ(6

G41-2جيب بوش 
 %4. %3. %3. (إيجابي جداً 1 

 %6.6 %2.8 %4.3 (إيجابي نوعاً ما2

 %16.0 %7.8 %10.9 (غير إيجابي نوعاً ما3

 %30.4 %29.5 %29.8 ( غير إيجابي بالدرة4

 %38.6 %52.4 %47.2 ( لم أسمع عنهم5

 %8.0 %7.3 %7.6 راي/لا اعرفرفض الإجابة )لا تقرأ((لا6

G41-3ماركو روبير 
 %2. %0.0 %1. (إيجابي جداً 1 

 %4.0 %1.1 %2.2 (إيجابي نوعاً ما2

 %13.8 %3.7 %7.5 (غير إيجابي نوعاً ما3

 %20.2 %17.1 %18.3 ( غير إيجابي بالدرة4

 %52.6 %69.3 %63.0 ( لم أسمع عنهم5

 %9.1 %8.7 %8.9 ي/لا اعرفرفض الإجابة )لا تقرأ((لارا6

G41-4بيرني ساندرز 
 %9. %0.0 %4. (إيجابي جداً 1 

 %5.6 %1.0 %2.8 (إيجابي نوعاً ما2

 %11.5 %2.1 %5.7 (غير إيجابي نوعاً ما3

 %13.4 %13.3 %13.3 ( غير إيجابي بالدرة4

 %57.4 %73.7 %67.5 ( لم أسمع عنهم5

 %11.1 %9.8 %10.3 لا اعرفرفض الإجابة )لا تقرأ((لاراي/6

G41-5دونالد ترمب 
 %6. %1. %3. (إيجابي جداً 1 

 %4.4 %1.4 %2.5 (إيجابي نوعاً ما2

 %9.0 %3.3 %5.4 (غير إيجابي نوعاً ما3

 %23.1 %22.7 %22.8 ( غير إيجابي بالدرة4

 %52.5 %63.0 %59.0 ( لم أسمع عنهم5
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 %10.4 %9.5 %9.8 اعرفرفض الإجابة )لا تقرأ((لاراي/لا 6

G41-6تيد كرووز 
 %1.1 %1. %5. (إيجابي جداً 1 

 %4.5 %2.0 %3.0 (إيجابي نوعاً ما2

 %8.6 %3.1 %5.2 (غير إيجابي نوعاً ما3

 %15.7 %14.9 %15.2 ( غير إيجابي بالدرة4

 %58.0 %70.3 %65.6 ( لم أسمع عنهم5

 %12.0 %9.6 %10.5 فض الإجابة )لا تقرأ((لاراي/لا اعرفر 6

G42بالنسبة لقضايا السياسة الخارجية الأمريكية بنظرك، ما ىي القضية الأولى الأكثر أهمية التي سيركز عليها الرئيس الأمريكي الجديد؟  ) 
 %26.7 %28.0 %27.5 ( الدولة الإسلامية/ داعش ولزاربة الإرىاب العالدي1 

 %14.5 %17.3 %16.2 ني( النووي الإيرا2

 %15.8 %19.1 %17.9 الإسرائيلية-( عملية السلاـ الفلسطينية3

 %36.3 %20.4 %26.4 ( كل ما سبق4

 %3.9 %8.3 %6.6 ( لا شيء لشا سبق5

 %2.3 %4.5 %3.7 ( لا رأي/ لا  أعرؼ6

 %5. %2.3 %1.6 ( أخرى7

G43لجديد أن يرتكز عليها؟(  لو عاد الأمر لك أي قضية تريد من الرئيس ا 
 %12.0 %9.9 %10.7 ( الدولة الإسلامية/ داعش ولزاربة الإرىاب العالدي1 

 %3.8 %4.3 %4.1 ( النووي الإيراني2

 %48.5 %65.5 %59.1 الإسرائيلية-( عملية السلاـ الفلسطينية3

 %25.1 %12.9 %17.5 ( كل ما سبق4

 %6.0 %3.6 %4.5 ( لا شيء لشا سبق5

 %3.9 %2.6 %3.1 ( لا رأي/ لا  أعرؼ6

 %7. %1.3 %1.1 ( أخرى7

G44:من بنظرك الرئيس الأفضل بالنسبة لدستقبل السلام بين الفلسطينيين والإسرائيليين؟ ىل ىو رئيس  ) 
 %22.7 %28.7 %26.5 ( ديدقراطي1 

 %17.8 %14.0 %15.5 ( جمهوري2

 %48.7 %53.2 %51.5 ( لا فرؽ3

 %10.8 %4.1 %6.6 رأي/ لا  أعرؼ(  لا 4

G45الأمريكية؟  ىل ىو رئيس:-(  من بنظرك الرئيس الأفضل من حيث تحسين العلاقات الفلسطينية 
 %20.8 %28.6 %25.6 ( ديدقراطي1 

 %21.2 %13.7 %16.5 ( جمهوري2

 %47.7 %53.4 %51.3 ( لا فرؽ3

 %10.3 %4.3 %6.6 (  لا رأي/ لا  أعرؼ4

G46عا قبل فتًة الدرشح الجمهوري للرئاسة دونالد ترمب إلى منع مؤقت لدخول الدسلمين للولايات الدتحدة وذلك بعد حصول عملية (  د
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 ضها علينا،إرىابية في الولايات الدتحدة في بلدة سان برنادينو في ولاية كاليفورنيا وأضاف الدرشح انو حتى نفهم الدشكلة ونحدد الدخاطر التي تفر 
 %3.8 %2.1 %2.7 افق بشده( أو 1 

 %20.6 %8.1 %12.9 ( أوافق بعض الشيء2

 %31.9 %16.3 %22.2 ( أعارض بعض الشيء3

 %37.9 %68.1 %56.7 ( أعارض بقوة4

 %5.9 %5.3 %5.5 (  لا رأي/ لا  أعرؼ5

G47حدة أنها تعتقد أن ىناك ضرروة للاستمرار في لزاولة (  قالت مؤخراً السيدة ىيلاري كلينتون الدرشحة الجمهورية للرئاسة في الولايات الدت
 ؟ىل توافق أو تعارض رأيها إيجاد تسوية بين إسرائيل والفلسطينيين وأن التسوية الأمثل للطرفين ىي حل الدولتين.

 %13.2 %16.1 %15.0 ( أوافق بشده1 

 %47.2 %41.7 %43.8 ( أوافق بعض الشيء2

 %20.5 %15.7 %17.5 ( أعارض بعض الشيء3

 %15.9 %21.7 %19.5 ( أعارض بقوة4

 %3.2 %4.8 %4.2 (  لا رأي/ لا  أعرؼ5

 ىل تعتقد أن للجالية العربية الأمريكية نفوذ وتأثير كبير  أم صغير على السياسة الأمريكية
 %4.8 %2.5 %3.4 (كبير جدا1 

 %8.6 %8.9 %8.8 ( كبير بعض الشيء2

 %26.9 %19.2 %22.1 (صغير نوعاً ما3

 %17.6 %14.5 %15.7 (صغير بعض الشي4

 %36.4 %49.7 %44.7 (صغير جدا5
 %5.7 %5.2 %5.3 (  لا رأي/ لا  أعرؼ6

G49ىل تعتقد أن للجالية اليهودية الأمريكية نفوذ وتأثير كبير  أم صغير على السياسة الأمريكية  ) 
 %36.2 %56.6 %48.9 (كبير جدا1 

 %34.1 %22.6 %26.9 الشيء( كبير بعض 2
 %12.9 %8.0 %9.9 (صغير نوعاً ما3
 %5.2 %3.4 %4.1 (صغير بعض الشي4
 %5.0 %4.6 %4.8 (صغير جدا5
 %6.6 %4.7 %5.4 (  لا رأي/ لا  أعرؼ6

    


